@% Manuel doéi nst al
vt = -
EDE - et de maintenance

f/ —

C H 3 9 9 Ce manuel doit étre
= laissé au propriétaire

et doit étre accroché

a la chaudiére ou a
‘ H _49 9 coté de celle-ci pour
référence.

Faible émission de NOx selon
la norme SCAQMD 1146.2

3

AL a2l CERTIFIED

e Sl VAV_,,,--/”""//VM . c Us
o "
WARNING: If the information in this manual is AVERTISSEMENT. Assurez-vous de

not followed exactly, a fire or explosion can result
causing property damage, personal injury or loss
of life.

bien suivre les instructions données dans
cette notice pour réduire au minimum le
risque d'incendie ou d'explosion ou pour
& Do not store or use gasoline or other flammabld| | €viter tout dommage matériel, toute

vapours and liquids in the vicinity of this or any blessure ou la mort.

other appliance. d Ne pas entreposer ni utiliser d'essence ou 1

3 WHAT TO DO IF YOU SMELL GAS d'autres vapeurs ou liquides inflammables a
_ proximité de cet appareil ou de tout autre

A Do not try to Ilight a appareil,

A Do not touch any el ed|ls QUE FAIRE SI VOUS SENTEZ UNE

phone in your building. ODEUR DE GAZ :

A I mmediately call YOIl ANe pas tenter doéallu

nei ghbour 6s phone. Fol )

instructions. ANe touchez ° aucun i

servir des téléphones dans le batiment ou vou

A I'f you cannot reach VOUS trouvez

department. _ _
_ _ AAppel ez i mm®di at emen
6 Installation and service must be performed by & | gaz depuis un voisin. Suivez les instructions dj
qualified installer, service agency or the gad| fournisseur.

supplier. _
ASi vous ne pouvez r e

gaz, appelez le service des incendies.

Ce manuel doit etre laisse au propriétaire et || | ‘installation et I'entretien doivent étre assurés
doit étre accroche a la chaudiere ou a coté de || par un installateur ou un service d'entretien

celle-ci pour reference. qualifié ou par le fournisseur de gaz.

Avertissement de la Propositior65 de la Californie: Ce produit contient des produits
chi miques connus dans | 6£tat de | a Califo
ou déautres effets nocifs pour |l a reprodu

E93.1608.035.903.B






0

REMAROUE

Le client doit enregistrer | 6unit®
afin dbébobtenir une couverture de gé¢
de détails

Laisser tous |l es document s re-us

consultation ultérieure.

A

AVERTISSEMENT
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1 AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

1.1 Définitions

IMPORTANT

LIRE TOUS LES AVERTISSEMENTS ET DECLARATIONS SUIVANTS AVANT DE LIRE
LES I NSTRUCTI ONS DOI NSTALLATI ON

JAN

DANGER
Panneau de danger : i ndique | a pr®sence dobébune s
causera la mort, des blessures graves ou des dommages matériels importants.

A\

AVERTISSEMENT
Panneau doboavieritmdisgment a pr®sence dbéune

causer la mort, des blessures graves ou des dommages matériels importants.

A\

ATTENTION

Panneau de mise en garde et : isdgoebune stuatobrd
dangereuse qui causera ou peut causer des blessures légéres ou modérées ou des

dommages matériels.

ATTENTION

Le panneau de mise en garde avec un éclair indique un risque de choc électrique et les
dangers potentiels causés par un choc électrique.

(1)

REMARQUE
Panneau de remarque : indique des instructions sp
fonctionnement ou | dentretien qui sont

blessures corporelles ou aux dommages matériels.
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1.2 Avertissements généraux

A\

AVERTISSEMENT

Cette chaudiére doit étre installée par un technicien en chauffage agréé et formé, un
installateur qualifié, une agence de services ou le fournisseur de gaz, ou la garantie
sbannul e. Le fait de ne pas installer
dommages matériels, des blessures graves aux occupants ou éventuellement la mort.

A\

AVERTISSEMENT
Eviter |l es chocs ®lectriques |l or s de |
| 6al i mentati on ®l ectrique avant -regperte def cesc
instructions entrainera des dommages matériels importants, des blessures graves ou la
mort.

A\

AVERTISSEMENT
Le non-respect de ces instructions entrainera des dommages matériels importants, des

blessures graves ou la mort.

AVERTISSEMENT
Que faire si vous sentez une odeur de gaz :
-N6essayez pas dobéallumer un appareil.
-Ne touchez -~ aucun interrupteur ®l ectr
immeuble.
-Appel ez i mm®di at ement votre fournisseur

les instructions du fournisseur de gaz.
- Si vous ne pouvez pas joindre votre fournisseur de gaz, communiguez avec les
pompiers.

AVERTISSEMENT
N e stockez pas ou néutilisez pas de I
i nfl ammables ° proximit® de tout apparei
AVERTISSEMENT
Avant dodéinstaller ce produit, | 6i nstall g
dans ce manuel et tous les manuels/documents accompagnant cet appareil.
Toutes |l es ®tapes doéinstallation requise
| 6ordre indiqu®.

JAN

DANGER
Ne pas utiliser cette chaudiere si une piece a été immergée. Appeler immédiatement un
technicien de maintenance qualifié pour inspecter la chaudiere et remplacer toute partie
du syst me de commande et toute commande
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2 SAFETY GUIDELINES
2.1 Version anglaise

— FOR YOUR SAFETY READ BEFORE OPERATING —

WARNING: If you do not follow these instructions exactly, a fire or explosion
may result causing property damage, personal injury or loss of life.

A. This appliance does not have a pilot. It is equipped ¢ If you cannot reach your gas supplier, call the fire
with an ignition device which automatically lights department.
the burner. Do not try to light the burner by hand.

C. Use only your hand to turn the manual shutoff

B. BEFORE OPERATING smell all around the appliance valve. Never use tools. If the manual valve will
area for gas. Be sure to smell next to the floor ACg QghEA 1J &éAAO OCA:
because some gas is heavier than air and will settle qualified sevice technician. Force or attempted
on the floor. repair may result in a fire or explosion
WHAT TO DO IF YOU SMELL GAS D. Do not use this appliance if any part has been

® Do not try to light any appliance.

* Do not touch any electric switch; do not use any
phone in your building.

* Immediately call your gas supplier from a
neighbor’s phone. Follow the gas supplier’s
instructions.

under water. Immediately call a qualified service
technician to inspect the appliance and to replace
any part of the control system and any gas control
which has been under water.

S OPERATING INSTRUCTIONS —m—

1. STOP!Read the safety information above on s 7.  Wait five (5) minutes to clear out any gas. Then
this label. smell for gas including near the floor. If you
Eyoaa G¢AE' zefs_ ECGU
2. Set the thermostat to the lowest setting information above on thislabel. Mae J Ch O¢(
gas, go to next step.
3. Turn off all electric power to the appliance 8. Turn manual gas control valve counterclockwise
£\ to ON position (parallel to gas piping)
4 -Ug AeeAEUIia A+ A eAE OU
O+ h A Oi EECEi gia  Or Al 9. Turnon all electric power to the appliance.
e}utomatiqugmer]t le b(ﬁlegr._ N‘ r UEEAJ U
Or AGuhyUE aU T EIGUhE A& U 10 Setthethermostat to the desired setting.
5. The manual gas shut off is located beneath the
appliance cabinet, in the gas piping. 11. If the appliance will not operate, follow the
instructions “To Turn Off Gas To Appliance”and
6. The manual gas shutoff valve is located beneath the call your service technician or gas supplier.

appliance cabinet; turn the handle clockwise o the

full OFF position (perpendicular to the gas piping).

Boiler Boiler
Gas Off Gas On

/IR TO TURN OFF GAS TO APPLIANCE Immm—

1. Set the thermostat to the lowest setting.
2. Turn off all electric power to the appliance if service is to be performed.
3. The manual gas shutoff valve is located beneath the appliance cabinet; turn the handle clockwise f\ to the full

OFF position (perpendicular to the gas piping).

10
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2.2 Version frangaise

— POUR VOTRE SECURITE LISEZ AVANT DE METTRE EN MARCHE d

AVERTISSEMENT: Quiconque ne respecte pas a la lettre les instructions dans la
présente notice risque de déclencher un incendie ou une explosion entrainant
des dommages, des blessures ou la mort.

A. Cet appareil ne comporte pas de veilleuse. Il est muni. e Si vous ne pouvez rejoindre le fournisseur,
d'un dispositif d'allumage qui allume automatiquement appelez le service des incendies.
le brleur. Ne tentez pas d'allumer le brileur
manuellement. C. "+hgiai EUk &hU 1 CgEU YA
O+ AEEUg yAAAFIUl:IL'JUZ \khﬁgl'
B. AVANT DE FAIRE FONCTIONNER, reniflez tout autour de ' ~AAAU YAAhUuaU AU gChEAL

pas de la réparer, appelez un technicien srevice
qualifié. La force ou la tentative de réparation peut
entrainer un incendie ou une explosion.

I'appareil pour déceler une odeur de gaz. Reniflez prés
du plancher, car certains gaz sont plus lourds que I'air et
peuvent s'accumuler au niveau du sol.

QUE FAIRE SI VOUS SENTEZ UNE ODEUR DE GAZ D. N'utilisez pas cet appareil s'il a été plongé dans I'eau,
* Ne pas tenter d'allumer d'appareil. méme partiellement. Faites inspecter |'appareil par
* Ne touchez 4 aucun interrupteur ; ne pas vous servir un technicien qualifié et remplacez toute partie du

des téléphones se trouvant dans le batiment. systéme de contrdle et toute commande qui ont été
* Appelez immédiatement votre fournisseur de gaz plongés dans I'eau.

depuis un voisin. Suivez les instructions du fournisseur.

= INSTRUCTIONS DE MISE EN MARCHE s

1. ARRETEZ! Lisez les instructions de sécurité sur la 7. Attendre cing (5) minutes pour laisser échapper
portion supérieure (a gauche) de cette étiquette. tout le gaz. Reniflez tout autour de I'appareil, y
compris pres du plancher, pour déceler une odeur
2. Réglez le thermostat & la température la plus basse de gaz. Si vous sentez une odeur de gaz, ARRETEZ !
Passez a I'étape B des instructions de sécurité sur la
3. - C¢heUk arAuiyUAgAgi CA UGl portion supérieure (a gauche) de cette étiquette.
S'iln'y a pas d'odeur de gaz, passez a |'étape
4. Cette apparell ne comporte pas de veilleuse. Il integre suivante.
un dispositif d'allumage automatique du braleur.
N'essayez pas d'allumer manuellement le brileur. 8. ‘Tournez la vanne manuelle de contréle du gazn
dans le sens antihoraire en position ON (parallélle
5. Linterrupteur de gaz principal se trouve directement a la tuyauterie de gaz)

sous la chaudiere, sur la conduit d’alimentation engaz. 9, Mettez |'appareil sous tension.

6. Linterrupteur de gaz principal se trouve directement 10. Réglez le thermostat a la température désirée.
sous la chaudiére. Tournez l'interrupteur de gaz
principal #~x dans le sens horaire pour couper 11. Sil'appareil ne se met pas en marche, suivez les
I'alimentation en gaz. instructions intitulées “Comment couper

I'admission de gaz de |'appareil” et appelez un
Boiler Boiler technicien qualifié ou le fournisseur de gaz.
Gas Off Gas On

[ comment couper I'admission de gaz de I'appareil. I

1. Réglez le thermostat a la température la plus basse

2. -CheUk arAaiyUAgAgi CA UGUI gEIi €hU OU

3. LUinterrupteur de gaz principal se trouve directement sous la chaudiére. Tournez l'interrupteur de gaz principal
7/ dans le sens horaire pourcouper I'alimentation en gaz.
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Avertissement
(Pour installateurs francophones)

AVERTISSEMENT. Assurez -vous de bien suivre les instructions données dans
cette notice pour réduire au minimum le risque d'incendie ou d'explosion ou pour
éviter tout dommage matériel, toute blessure ou la mort.

0 Ne pas entreposer ni utiliser d'essence ou ni dautres vapeurs ou liquides
inflammables a proximité de cet appareil ou de tout autre appareil.

0 QUE FAIRE SI VOUS SENTEZ UNE ODEUR DE GAZ :
ANe pas tenter doallumer dboéappareils.

ANe touchez " aucun interrupteur. Ne pas
ou vous vous trouvez.

AAppel ez i mMmm®di at ement votre fournisseur
instructions du fournisseur.

ASi vous ne pouvez rejoindre |l e fournisse

L'installation et I'entretien doivent étre assurés par un installateur ou un service
d'entretien qualifié ou par le fournisseur de gaz.

INTRODUCTION

Ce manuel e sihstall@teur.i t pour | 06

Le fabricant n'est pas responsable de tout dommage causé par ne pas suivre correctement de ces instructions.
Pour service et réparation, utiliser seulement piéces de rechange du fabricant. Tout documentation produit par
le fabricant est sous réserve de la loi sur le droit d'auteur. Ce manuel est sujet & changement sans préavis.

Explications:
CH = Chauffage central (pour objectif chauffage et/ ou eau chaude indirect)
CO = Combination : Chauffage central et eau chaude direct

DHW = Eau Chaude Sanitaire (ECS)
BCU = commande (burner control unit)
PB = écran (Pixel Button)

CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT. Assurez-vous de bien suivre les instructions données dans cette notice pour réduire au
minimum le risque d'incendie ou d'explosion ou pour éviter tout dommage matériel, toute blessure ou la mort.

POUR VOTRE SECURITE LISEZ AVANT DE METTRE EN MARCHE
« A. Cet appareil ne comporte pas de veilleuse. Il est muni d'un dispositif dallumage qui allume
automatiquement le brlleur. Ne tentez pas d'allumer le brleur manuellement.»

« B. AVANT DE FAIRE FONCTIONNER, reniflez tout autour de I'appareil pour déceler une odeur de gaz.
Reniflez prés du plancher, car certains gaz sont plus lourds que l'air et peuvent s'accumuler au niveau du sol.
»

QUE FAIRE SI VOUS SENTEZ UNE ODEUR DE GAZ :

ANe pas tenter d'allumer d'apparei.l

ANe touchez ° aucun interrupteur; ne pas VvVous servir
AAppel ez i mm®di at ement votre fournisseur de gaz depui
ASi vous ne pouvez rejoindre |l e fournisseur, appelez
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« C. Ne tournez la manette d'admission du gaz qu'a la main ; ne jamais utiliser d'outil. Si la manette reste
coincée, ne pas tenter de la réparer ; appelez un technicien qualifié. Le fait de forcer la manette ou de la
réparer peut déclencher une explosion ou un incendie. »

« D. N'utilisez pas cet appareil s'il a été plongé dans I'eau, méme partiellement. Faites inspecter l'appareil par
un technicien qualifié et remplacez toute partie du systéme de contrble et toute commande qui ont été plongés
dans l'eau. »

Avertissement

Une installation, un réglage, une modification, une réparation ou un entretien non conforme aux normes peut entrainer des
dommages matériels, des blessures (exposition a des matieres dangereuses) ou la mort. L'installation et I'entretien doivent
étre effectués par un installateur ou un service d'entretien qualifié ou le fournisseur de gaz (qui doivent avoir lu les
instructions fournies avant de faire l'installation, I'entretien ou I'enlevement de la chaudiére et les respecter. Cette chaudiére
contient des matériaux qui ont été identifiés comme étant cancérogenes ou pouvant I'étre).

Comment couper 'admissiondegazde Il6appar ei |l

1. Réglez le thermostat a la température la plus basse.

2. Coupez l'alimentation électrique de I'appareil s'il faut procéder a I'entretien A &

3. Le robinet d'arrét de gaz est situé dessous la chaudiére dans la conduite de gaz.

4. Tourner le robinet sens horaire a "OFF" Q (fermé)pourar r °t er | 6dal i m
gaz. Ne pas forcer.

En cas de surchauffe ou si I'admission de gaz ne peut étre coupée, ne pas couper ni débrancher [OUVRIR ~ FERMER

de la pompe. Fermer plutét le robinet d'admission de gaz a I'extérieur de I'appareil.

Entretien et inspectio n

« Inspecter de fagon visuelle le systeme d'évacuation pour déterminer la grosseur et linclinaison horizontale qui
conviennent et s'assurer que le systéme est exempt d'obstruction, d'étranglement, de fuite, de corrosion et autres
défaillances qui pourraient présenter des risques. »

L'entretien et l'inspection de la chaudiére doivent étre effectués aux occasions suivantes :

1 Lorsqu'un certain nombre de codes d'erreur et/ou de verrouillage semblables apparaissent.

1 Au moins tous les 12 mois, I'entretien doit étre fait pour assurer un fonctionnement sdr et efficace.
Les dommages causés par le manque d'entretien ne seront pas couverts par la garantie

Retrait d'une chaudiere existante.

« Aumoment du retrait d'une chaudiére existante, les mesures suivantes doivent étre prises pour chague appareil toujours
raccordé au systeme d'évacuation commun et qui fonctionne alors que d'autres appareils toujours raccordés au systéme
d'évacuation ne fonctionnent pas :»

« Sceller toutes les ouvertures non utilisées du systéme d'évacuation. »

« Inspecter de fagon visuelle le systéeme d'évacuation pour déterminer la grosseur et linclinaison horizontale qui
conviennent et s'assurer que le systeme est exempt d'obstruction, d'étranglement, de fuite, de corrosion et autres
défaillances qui pourraient présenter des risques.

« Dans la mesure du possible, fermer toutes les portes et les fenétres du batiment et toutes les portes entre I'espace ou
les appareils toujours raccordés au systeme d'évacuation sont installés et les autres espaces du batiment. Mettre en
marche les sécheuses, tous les appareils non raccordés au systéme d'évacuation commun et tous les ventilateurs
d'extraction comme les hottes de cuisiniere et les ventilateurs des salles de bain. S'assurer que ces ventilateurs
fonctionnent a la vitesse maximale. Ne pas faire fonctionner les ventilateurs d'été. Fermer les registres des cheminées. »
« Mettre I'appareil inspecté en marche. Suivre les instructions d'allumage. Régler le thermostat de fagon que I'appareil
fonctionne de fagon continue. »

« Une fois qu'il a été déterminé, selon la méthode indiquée ci-dessus, que chaque appareil raccordé au systeme
d'évacuation est mis a l'air libre de fagcon adéquate. Remettre les portes et les fenétres, les ventilateurs, les registres de
cheminées et les appareils au gaz a leur position originale.

« Tout mauvais fonctionnement du systéme d'évacuation commun devrait étre corrigé de fagon que l'installation soit
conforme au National Fuel Gas Code, ANSI Z223.1/NFPA 54 et (ou) aux codes d'installation CAN/CSA-B149.1. Si la
grosseur d'une section du systeme d'évacuation doit étre modifiée, le systéme devrait étre modifié pour respecter les
valeurs minimales des tableaux pertinents de I'appendice F du National Fuel Gas Code, ANSI Z223.1 / NFPA 54 et (ou)
les codes d'installation CAN/CSA-B149.1. »
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2.3 Avertissements spécifiques

A\

ATTENTION

Cette chaudi re est:memi eadédre pl osaget ate | 6 ®V
Lébutilisateur/ propri®taire ne doit pas tenter

maintenance qualifié doit étre informé du probleme. La chaudiére ne doit étre remise a zéro que par un
technicien de maintenance qualifié aprés avoir diagnostiqué et corrigé le probléeme qui a causé le
verrouillage de sécurité de la chaudiere.

JAN

DANGER

«En cas de surchauffe ou de d®faillance de | §
| 6al i mentation ®l ectrique du circuit. Coupez
| appmareil

REMARQUE

Léinstall ateur doit v®rifier que tous | es d®t €
installés dans les espaces résidentiels ou la maison, conformément aux instructions du fabricant et aux
codes |l ocaux applicabl elensersiceant de mettre | 6ap

Votre fournisseur exige | d&dinstallation déau mog
déun avertisseur et doéune b auntanglasalle mésanigue olcse trogve
Il a chaudi re et un aut r @e cague charhbae aza@ucher pour tdutéselest
installations.

Pour les systémes utilisant une ventilation commune, un détecteur de monoxyde de carbone
supplémentaire doit étre raccordé aux commandes de sécurité de la chaudiére, voir le chapitre 11 pour
de plus amples renseignements.

Consultez | 6autorit® | ocale comp®tente pour c
détecteur de monoxyde de carbone dans votre région.

Voir la section 2.4 a la page 15 pour connaitre les exigences supplémentaires relatives aux détecteurs
de monoxyde de carbone au Massachusetts.

WARNING: Improper installation, adjustment, AVERTISSEMENT: Une installation, un réglage, une
alteration, service or maintenance can cause modification, une réparation ou un entretien non conforme aux
property damage, personal injury (exposure to normes peut entrainer des dommages matériels, des blessures
hazardous materials) * or loss of life. Installation and (exposition a des matiéres dangereuses) ou la mort.
service must be performed by a qualified installer, L'installation et I'entretien doivent étre effectués par un
service agency or the gas supplier (who must read installateur ou un service d'entretien qualifié ou le fournisseur
and follow the supplied instructions before installing, de gaz (qui doivent avoir lu les instructions fournies avant de
servicing, or removing this boiler. This boiler contains faire l'installation, I'entretien ou I'enléevement de la chaudiére et
materials that have been identified as carcinogenic, les respecter. Cette chaudiere contient des matériaux qui ont
or possibly carcinogenic, to humans) été identifiés comme étant cancérogenes ou pouvant I'étre).

AVERTISSEMENT

11 néy a pas de pi ces r®parables par 1 o6utili
défectuosités causées par des tentatives de maintenance de cette chaudiére par une personne autre
gudun technicien de mai nt entatvascpeurralest cagserzdesgdanariages
matériels, des blessures corporelles ou la mort.

AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENT : Silice Cristalline 0 Certains composants de la chambre de combustion peuvent
contenir ce cancérogéne potentiel. Une installation, un réglage, une modification, un entretien ou un
entretien inadéquats peuvent causer des dommages matériels, des blessures graves (exposition a des
matieres dangereuses) ou la mort. Consulter la section 20 pour obtenir des informations sur les
instructions de manipul ation et | 6®qui pement d
maintenance doivent étre effectuées par un installateur qualifié, une agence de services ou le
fournisseur de gaz, qui doivent Ilire |l es inst
déposer cette chaudiere. (Cette chaudiére contient des matiéres qui ont été identifiées comme
cancérogenes, ou potentiellement cancérogenes, pour les humains.)

14
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Pour r®pondre aux exigences commerciales en mati re dobéeau chal
85AC (AB)s. Toutefois, une temp@®€atAR)e pdeeu tl dceaauus edre dod su sh rd3l Br2e s
ou | a amor®&c hppudur e. (! sbagit du point de d®part privil ®gi ® p
usage g®n®r al

AVERTISSEMENT : L a temp®rature de °C §185°K) peut causen
instantanément de graves brdlures ou la mort par échaudure. La température du réservoir est

réglée en usine a 60 °C (140 °F) afin de réduire au minimum le risque de présence de
AVERTISSEMENT

léegi onell es. Avant de prendre un bain ou une
Pour ®viter tout risque potenti el dé®chaudure ou si |l es code
chaude, |l 6install ateur doi't
- Installer une vanne de m®l ange thermostatique au niveau
correctement ET
- R®gler | a temp®rature de | 6eau chaude domestique ~ | a ter
eau chaude.
- Ressentir et ajuster |l a temp®rature de | 6deau avant | e bai
- Loeau ®vacu®e des vannes de vidange du syst me peut °tre

POUR £VI TER LES BLESSURES

A Sébassurer que toutes |l es connexions sont bien serr®es.

A Diriger le flux doéeau loin de toute personne.

A Le moempect de ces instructions entra nera des dommages m
mort .

4 )

Températ Duré duire des brl
A n A N G E R emperature grLz];\r\‘/ess pour produire des brilures

49 °C (120 °F) Plus de 5 minutes

52 °C (125 °F) 1 minute et demie a 2 minutes
54 °C (130 °F) Environ 30 secondes

57 °C (135 °F) Environ 10 secondes

60 °C (140 °F) Moins de 5 secondes

63 °C (145 °F) Moins de 3 secondes

66 °C (150 °F) Environ 1 seconde et demie

68 °C (155 °F) Environ 1 seconde
R Tableau reproduit avec | 6aimable auto
La temp®rature de °CO4dqau |psituteP! Us de 52
125 °F peut causer des brdlures graves
instantanées ou la mort par échaudure. La temp®rature maximale de | deau s
. . du br %l eur. Pour conna’tre | a temg
Les enfants, les personnes handicapées et allumez un robinet ddeau chaude et
les personnes agées sont les plus a risque an e flux doeau chaude et lisez
doéo°tre victimes doune ®cHa aure.
- Ne les laissez jamais sans surveillance R6|at|0n5 entre |e temps et |a temperature
dans ou a proximité de la douche, la concernant les échaudures
baignoire ou | 6®vier.
) ) ) La temp®rature de | deau dans |l e r@
- NeAperm(?tteZ_jamaISaUXjeunesenfant.S °At r e r®gu| ® e en r®g| ant | a temp ®r a
doutiliser un robingt d&ealnFhhathfed Oaluxde ®gl ementations c
9 faire couler leur propre bain. y consigne a ® ® fix® ~ son plus bas
de | dusine
A Lébeau plus chaude augmente |l e risque dO£CHALU
ATTENTION
Lorsque cette chaudi re fournit de | 6eau cha
@ recommand® doéutiliser une vanne de m®l| ange t
au point doéutilisation afeée npare ®@®daiu dwer d.e Ca
pl ombier agr ou bautorit e plomberie 0
REMARQUE || ompi ®® | 6 it® d lomberie |
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2.4 Pour les installations dans le Commonwealth du Massachusetts

Les exigences |l ocales suivantes sdappliquent en plus de tou:
Dans |l e cas des chaudi res ° ®vent direct, des appareils de
domestique, |l orsque | e bas de | a bouche dé®vent et | a-prise

dessus du niveau du sol, les exigences suivantes doivent étre respectées :

1) Séi | néby en a pas ' chaque ®tage 0% il y a des chambres
avertisseur doivent °tre plac®s dans un salon 7 | 6ext®ri
carbone et | 0 aétecdnforsesa lanornk IFPA 20 (édition 2018) et a la norme NFPA 72.

2) Un détecteur de monoxyde de carbone et un avertisseur doivent étre installés dans la piéce ou se trouve la
chaudi "re et/ ou | 6®qui pement et doivent
a) gtre aliment®s par | e m°me circuit ®lectrique que | a

interrupteur de service assure | 6alimentation de | a ch

b) Avoir une alimentation de secours par batterie;

c) Répondre aux normes ANSI/UL 2034 et se conformer a la norme NFPA 720 (édition 2018) et & la norme
NFPA 72

d) Avoir ®t® approuv®s et r®pertori® par wun | aboratoire
de la norme 527 CMR.

3)Unebouche do6®vent homologu®e pour | e produit doit °tre ut
produit doit °tre utilis®e. Loéinstallation doit °tre eff
copiedesinstruct i ons do6éinstallation doit demeurer avec | a chaud
4) Une plaque ddéidentification en m®tal ou en plastique
(quatre pieds) directementau-d essus de | 6empl acement de |l a bouche doé®v
suffisante pour étre lue facilement & une hauteur de deux meétres quarante (huit pieds) et indiquer « Event de gaz
directement ci-dessous ».

Dans | e cas des chaudi res ~° ®vent direct, des chaudi res o

chaude domestique dont | e fond de | a bouche dé®vent et Il a p

au-dessus du niveau du sol, les exigences suivantes doivent étre respectées :

1) So6i | ndby en a pas ~ chaque ®tage 0% il y a des chambres
avertisseur doivent °tre plac®s dans un salon 7 | 6ext®ri

carbone et | 0aeétecdaforsesa lanorntk dIFPA 20 {édition 2018) et a la norme NFPA 72.
2) Un détecteur de monoxyde de carbone doit
a) °tre situ® dans |l a pi ce 0% se trouve |la chaudi re e
b) étre cablés ou alimentés par batterie ou les deux;
c) Doit étre conforme a la norme NFPA 720 (édition 2018) et a la norme NFPA 72.

3) Une bouche dé®vent homologu®e pour | e produit doit °tr
produit doit °tre utilis®e. Ldéinstallation doit °tre st
instrucsiahksadibom doit demeurer avec | a chaudi re et/ ou

Pour les installations au Massachusetts, le code exige que la chaudiére soit installée par un plombier ou un installateur de
de gaz agréé, et si un produit antigel (glycol) est wutilis®,

I 8in
requise dans |l e dispositif de remplissage dbdédeau froide de
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3 INTRODUCTION

This manual is written for the installer and service
technician.
The supplier accepts no liability for any damage, injury, or

Ce manuel est écrit pour linstallateur et le technicien
d'entretien.
Le fournisseur décline toute responsabilité pour tout

loss of life resulting from incorrect installation, alteration of dommage, bl essur e ou pert
any factory supplied parts, or the use of parts or fittings not installation incorrecte, d
specified by the supplier. If there is a conflict or doubt fournie par | 6usine ou de
about the proper installation of the unit or any factory raccords non spécifiés par le fournisseur. En cas de conflit
supplied replacement parts, please contact your supplier ou de doute quant “ | 06inst
Parts must only be replaced with genuine factory sourced toute pi ce de rechange f

parts. Do not attempt to carry out any modifications to the
appliance without prior written consent from the supplier.
Unauthorized modifications and the use of non-genuine
replacement parts can result in minor property damage,
injury, or death.

All documentation produced by the manufacturer is subject
to copyright law.

This manual is subject to change without notice.

3.1 Explanations.

CH = Central Heating (for central heating
purposes and/or indirect hot water)

DHW = Domestic Hot Water

BCU = burner control unit

PB  =display board/ control panel (Pixel Button)

299/399/499 = Model number of the boiler.

3.2 Maintenance and inspection

Visually inspect the venting system for proper size and
horizontal pitch and determine there is no blockage or
restriction, leakage, corrosion and other deficiencies which
could cause an unsafe condition.

contacter le support technique de votre fournisseur.

Les pieces ne doivent étre remplacées que par des pieces
déori gisiene dd Ne tent ez p
modi fications " | 6appareil
préalable du fournisseur.

Les modifications non auto
de rechange non authentiques peuvent entrainer des
dommages matériels mineurs, des blessures ou la mort.
Tout documentation produit par le fabricant est sous
réserve de la loi sur le droit d'auteur.

Ce manuel est sujet a changement sans préavis.

Explications

CH = Chauffage central (pour objectif chauffage
et / ou eau chaude indirect)

DHW = Eau Chaude Sanitaire (ECS)

BCU = commande (burner control unit)

PB = écran (Pixel Button)

299/399/499 = Modele numéro de chaudiére.

Entretien et inspection

Inspecter de fagon visuelle le systeme d'évacuation pour
déterminer la grosseur et linclinaison horizontale qui
conviennent et s'assurer que le systeme est exempt
d'obstruction, d'étranglement, de fuite, de corrosion et
autres défaillances qui pourraient présenter des risques.

Maintenance and inspection of the boiler should be
carried out at the following occasions:
 When a number of similar error codes and/or
lock -outs appear.
1 At least every 12 months and/or after 2000
burning hours maximum, whichever comes first.
1 maintenance must be done to ensure safe and
efficient operation.
Damage caused by lack of maintenance will not be
covered under warranty

L'entretien et l'inspection de la chaudiére doivent étre

effectués aux occasions suivantes :

1 Lorsqu'un certain nombre de codes d'erreur et/ou
de verrouillage semblables
apparaissent.

1 Au moins tous les 12 mois et/ou aprés 2000
heures de combustion au maximum, selon la
premiére éventualité.

1 L'entretien doit étre effectué pour garantir un
fonctionnement sir et efficace.

Les dommages causés par le manque d'entretien ne

seront pas couverts par la garantie

Veiller " se r®f ® er au num®ro de mod |l e et au num®ro de s®ri
demande de maintenance ou de dépannage.
Le fournisseur se réserve le droit de modifier sans préavis les caractéristiques techniques, les composants et les

caractéristiques de ses produits.
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4 DONNEES TECHNIQUES CHAUDIERES CH

4.1 Introduction fonctionnelle

Les chaudiéres CH sont des chaudiéres de chauffage central a haute efficacité. Une telle performance peut étre obtenue,
entre autres, ~ | b6aide débun ®changeur thermique sp®ci al
sous le point de condensation, et donc de libérer de la chaleur supplémentaire. Cela a un effet positif immédiat sur
|l 6efficacit®.

La chaudiere CH est réglée en usine pour le gaz naturel.
Le combustible utilisé doit avoir des taux de soufre avec un pic annuel maximal sur une courte période de temps de 110
ppm (150 mg/m?3) et une moyenne annuelle maximale de 22 ppm. (30 mg/m?)

La commande de la chaudiére comprend

A Commande en cascadehauliéresr jusqudé”™ 16
A Indication de fonctionnement a distance et de la demande de chaleur de chaque chaudiére
A Commande de la compensation météorologique 8 Compensation extérieur.
A Contrdle indirect du réservoir
A Bobine doallumage externe
A Alarme
Connexions pour
A Marche/arrét du thermostat ou du thermostat modulant A Commande MLI pour le circulateur de chaudiére.
A 08 10 VCC Commande de température de débit a distance A  Circulateur du systéme
(point de consigne) A R®gul ateur de circul at
A 0810 VCC Commande ddentr ®e dispositif de sécurité externe.
A Capteur de température extérieure A Modbus
A Circulateur externe du réservoir indirect ou vanne A  Capteur du systéme externe
déaiguillage A Capteur indirect ECD ou aquastat.
A Circulateur de chaudiére
4.2 Emplacement des numéros de version
Version des parametres Version matérielle du contréleur de brileur
- A trouver sur la petite étiquette sur le coté - & trouver sur Il a deuxi
du contrdleur de brdleur. blanche située sur le cété du contréleur de braleur

v.B = « Version B » par exemple

UIN (=17

§3310.00126_02
CN (EM)

ries ®
e 900’3:“5— Ridn’ sPus
=- 957 c
€S £04016.785

z- 3 5AT

= ~ 60H
S

Figure 4.2
957MN15_3Ri4nl ex. :

Figure 4.1

Versions logicielles du contrbleur de brdleur
Appuyer sur le bouton du menu,@ aller dans Informations, puis a Versions du logiciel.

Informations Versions du logiciel

\Versions du logiciel Affichage [A910 C219]
Etat de la chaudiére Chaudiére [59AB 9672]

Historique de la chaudiére Groupe doéappareils MN
Journal doerre

Figure 4.3 Figure 4.4
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4.3 Fiche technique des spécifications techniques

GENERALITES
Catégorie de chaudiere - IV, ventilation directe
MODELE DE CHAUDIERE CHi 299 I CHi 399 | CHi 499
Dimensions (h x | x p) pouce (mm) 33,3 x 17,3 x 21,2 (845 x 440 x 539)
Capacité en eau Gallon (litre) 1,77 (6,7) 2,19 (8,3) 2,74 (10,4)
Poids (vide) Ib (kg) 174 (79) 183 (83) 187 (85)
Connexion débit/retour pouce NPT 1 %2 po NPT 1 % po NPT 1 %2 po
Connexion de gaz pouce NPT 1 po NPT 1 po NPT 1 po
Connexion conduit de fumée pouce (mm) 4 po (100) 4 po (100) 6 po (150)
CONSOMMATION DE GAZ
Gaz naturel ft¥/h 42,8 - 278 67,0 - 371 72,6 - 437
m3/h 12-79 1,9-10,5 21-12/4
Propane * ft/h 18,4 - 119 27,6 - 159 31,6 - 188
P mh 05-34 0.8-45 09-54
. 7,0
Pression nominale | 82 hat. inH,O/ (mbar) (17,4)
doéal i ment 110
gaz 2 : ,
Propane inH,O/ (mbar) 27.4)
EMISSIONS
Gaz de combustion | Gaz naturel % 47 -4,7
d 6,0
Feu faible & Feu Propane % 6.4-50
fort
Gaz de combustion | Gaz naturel % 9,2-9,2
de CO, 3
Feu faible & Feu Propane % 9,5-10,4
fort
Température des gaz de combustion a | o 1208 149
une temp®rature o
combustion = 20 °C (70 °F) QS (50 - 65)
Pression disponible pour le systéme | inH2O 0,8
de conduit de fumée * (Pa) (200)
INSTALLATION
Chaudiére 3|DT=20F ft.head (MCE) 26 (7,9) 31(9,4) 29 (8,8)
resistance DT=35F ft.head (MCE) 9(2,7) 10 (3,0) 11 (3,3)
Pression de chaudiere min.-max. Ib/po? (bar) 15,0 - 87,0 (1,0 - 6,0)
Temp®rature doal i 1°F(°C) 194 (90)
REMARQUES
1 En utilisant du propane, il faut réduire la vitesse maximale du ventilateur.
2 Pressions dobéalimentation en gaz min. et max.
p nom inH,O (mbar) p min inH;O (mbar) p max inH,O (mbar)
Gaz naturel 7,0 (17,4) 3,5(8,7) 10,5 (26,2)
Propane 11,0 (27,4) 8,0 (19,9) 13,0 (32,4)
30, (0uCO;) de | 6unit® mesur ®e/ r®gl ®e sans | éachadércaeaitétre@onfigurde erdutilisants
des valeurs déO02; l es val eurs de R&@@2ues barvaleurfde QQ, augreeste de 1,6 % tonsqeie lel
panneau avant est en place.
“R®si stance combin®e maxi male autoris®e de |l a tuyauterie de g
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Modéle de chaudiére | | CHi 299 | CHi 399 | CHi 499
ELECTRIQUE
Consommation ddéd®&ne w 180 | 200 | 280
Alimentation électrique V/Hz 120/ 60
Protection classe ° - IPX4D
REMARQUES
S5La consommation dé®nergie est mesur ®e sans circul ateur
SPour |l es installations doéair ambiant uni guement 6.2 «&Acsesseiresh»p X 4
sinon la classe de protection est IP20. (Vair les figures 4.5 et 4.6, ainsi que les tableaux 10.13, 10.14 et 10.15)
Tableau 4.1
Une entr®e dobéair est requise poulrutneutdes |des xi nHica kbhmmitiderss f

étre sélectionnée.

La chaudiére est conforme & la Lf]l (C:ih\audlere est une
norme IPX4D si elle est munie chaudiere IP20 Aqu'
déun filtre dlS_pose dou
grillage aviaire & deux coudes — poussiere ou un grillage
et au besoin Ly aviaire seulement.

droit.

Figure 4.5 Figure 4.6

4.4 Fonctionnement a haute altitude.

Fonctionnement a haute altitude
La chaudiére est congue pour fonctionner a sa capacité maximale indiquée dans les installations a des altitudes inférieures ou égales a

610m (2000 pieds)au-dessus du niveau de |l a mer. Comme | a densit ® laoapaditd
maximale spécifiée sera réduite pour les élévations supérieures a 610 m (2 000 pieds), conformément au tableau ci-dessous.

Altitude

610 m (2 000 pi)

914 m (3 000 pi)

1219 m (4 000 pi)

1372 m (4 500 pi)

Au-dessus de 1 372m
(4 500 pi)

Aux Etats-Unis Pas de Déclassement Déclassement de Réduction de taux Déclassement de 4 % par
déclassement de 4 % 8 % de 10 % 305 m (1 000 pi).

Au Canada Pas de Déclassement Déclassement de Déclassement de Déclassement de 4 % par
déclassement de 10 % 10 % 10 % 305 m (1 000 pi).

Aux Etats-Unis et au Canada, réduire de 4 % supplémentaires pour chaque 305 m (1 000 pi) au-dessus de 1 372 m (4 500 pi).

Combustion & A des altitudes supérieures 2610 m (2000p i ) , Il a combustion de | 6a
déun anal yseurétabmé (coarbruisg® omar rapport ~ | daltitude)
et fiable. Aucun orifice ni kit haute altitude noest
répondra automatiquement a la réduction de la pression dod ai r .
REMARQUE [ i ncombe 'I_0| nstallateur d e vL® manfespeat delces instroctiobsupettt
entrainer des dommages matériels, des blessures graves ou la mort.
Tableau 4.2

Comment calculer le déclassement & des altitudes intermédiaires pour les Etats -Unis :

Altitudes entre :

610 et 914 m  (Nouvelle valeur 8 2000) x 0,004 Exemple : Lodal titudm Ledéclassementestde (2600-2000)x0,004
(2 000 et 3 000 pi) (2 600 pi). =24%
914 et 1219m  ((Nouvelle valeuri 3 000) x 0,004)+4 Exemple : Loal titl28m Le déclassement est de ((3700-
(3 000 et 4 000 pi) : (3 700 pi). 3000)x0,004)+4 = 6,8 %
1219 et 1372m  ((Nouvelle valeur i 4 000) x 0,004)+8 Exemple : Loal titaBdm Le déclassement est de ((4200-
(4 000 et 4 500 pi) : (4 200 pi). 4000)x0,004)+8 = 8,8 %
Au-dessus de ((Nouvelle valeur 8 4 500) x 0,004)+10 Exemple : LO®] ®vati c Le déclassement est de ((4800-
1372 m (4 500 pi) : 1463 m (4 800 pi). 4500)x0,004)+10 = 11,2 %

Comment calculer le déclassement a des altitudes intermédiaires pour le Canada

Altitudes entre :
610 et 1372m  Toutes les valeurs sont réduites de 10 %  Exemple : Loal tit ude Déclassement=10%
(2000 et 4 500 pi) : 1097 m(3 600 pi).
Au-dessus de ((Nouvelle valeur 8 4 500) x 0,004)+10 Exemple : Loal titBldm Le déclassement est de ((7600-
1372 m (4 500 pi) : (7 600 pi). 4500)x0,004)+10 = 22,4 %
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45 Sp®ci fications de | 6 AHRI
C us
H ENERGY STAR
2 LED? o
Série CH AR CERTIFIED’
www.ahridirectory.org
] N Puissance Efficacité
Numéro de Entrée, MBH Sortie 1.2 nette pour AFUE thermiaue. | Efficacité de la
modeéle MBH | 6eau s % O/q ' combustion, %
Min Max | 6 AHRI , ’
CHi 299 46,0 299 284 247 95,1 NA NA
CHi 399 72,0 399 381 331 NA 95,5 95,4
CHi 499 83,0 470 449 390 NA 95,6 95,1
1 Les valeurs nominales doentr®e et de sortie indigqgu
mer . Les nombres seront plus faibles si la venti lm
(2 000 pieds).
2 Sortie signifie « Capacité de chauffage » pour CHi 299, et « Puissance de sortie brute » pour CHi 399, CHi 499
3 Les puissances ont ®t® confirm®es par |l a section Hy
4 Les puissances et les rendements sont fond®s sur de
|l e d®partement de-UlisbEnergie des £tats
5 LOAFUE a ®t ® mesur ®eedansuupalrab6éERAo{ Agence de pre
Unis).
6 Le fournisseur a déterminé que ces alllures de chauffe respectent les lignes directrices ENERGY STAR en matiére
déefficacit® ®nerg®tique.
Tableau 4.4
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5 DIMENSIONS DE LA CHAUDIERE

51 CHi 299
9.2 in .
[234.5 mm] Dn 4" (PVC) i
9in 7 T
[228.5 mmL
B — f E
£ -
%o 2
£3 N . i
T = | . Dnessn) s
(= ! _ 4" SEAL (SST) R
L= (=] = §°5
o A I—=ﬂ—.'§: Dn 100 (PF) N
N S ioomm SEAL(PR]
35in 3
[88.5 mm] B
\ a
3.8in ‘ '
[95.8 mm] ] <
/ \\GASKET
4in (2%) | : &
[DN100 mm] \
‘\
= I - i
£l j
< L Dn 100
£
0= Raccord dé
E | Comexions [ cHizey |
E
Lo
o3 A | Entrée NPT 1% po
0 ©
Y1
B | Retour NPT 1% po
= C | Condensat Tuyau flexible @ 26,9 mm (1,06 po)
=
e D | Gaz NPT 1 po
2
Tableau 5.1
E
£
' ¥
=0
o N
ol
17.3in
[440.0 mm]
A D
7 = =
E| £ E
= S £ &0
&= w | =
28, <8 28,
| B 6.11in
2.8in €~ 2in [156.0 mm]
[70.9 mm] [51.2 mm] |
- - 7.31in

[186.0 mm]

10 in
[254.0 mm)]

11.2in
[284.0 mm]

Figure 5.1
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5.2 CHi 399

9.2in
[234.5 mm]
9in Dn 4° (PVC) )
[228.5 mm] |
E - GLAMP f f
£
©
-
Lo
= __4'SEALPVC)
3
£9 / S Dnar(ssT) -
NG L N =
— . -
b3y ] 4" SEAL [S5T) 2
\ ;,_,\ Dn 100 (PP) |
I T
35in = | ToommSEAL(PR]
[88.5 mm] B

.

4in (2x) g"l l\\GASKET
[DN100 mm] f
:
< , AN
© - L M)
L Dn 100 l
Raccord di

R A | Entrée NPT 1% po
B | Retour NPT 1% po
C | Condensat Tuyau flexible @ 26,9 mm (1,06 po)
D | Gaz NPT 1 po
T Tableau 5.2
T Ein

17.3in
[440.0 mm]

D

= £ =y
£ £ 3
© £

=N %
=N | e
oy oY | o
@ ool R
N4

2.7'in B C 2in
[69.3 mm] [51.2 mm]
- B e

9.6 in
[245.0 mm]

114 in .
[288.9 mm] Figure 5.2
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5.3 CHi499

17.4in
[442.0 mm]

9.2in
[234.1 mm]

8.9in
[226.5 mm)]
. |

-l

—

£

El &

E| &3

S| ooy

o 1 <«
S
— 8,

[539.0 mm]

21.2in

|t

4.7 in
[119.3 mm]
p——y
6 in (2x)
[DN150 mm]
E
=
£3
i 00
ISe=y
=
£
Eo
™M |
8
E
£
Eun
~NoO
A
H
£ i
y ~No
£ <8l
o~
V-pah

17.3in
[440.0 mm]

[247.2 mm]

9.7 in

[226.2 mm]

8.9 in

1.9in 23in
[48.3 mm] [57.8 mm]

24

Dn 6" (PVC)

CLAMP

" 6" SEAL (PVC,

@
~

Dn 6" (SST)

6" SEAL (SST)

(102)

150mm SEAL (PP

Dn 150 (PP)

(153)

F

1
N

(180)

L— Raccor d d 6\GASKET <

Entrée

NPT 1% po

Retour

NPT 1% po

O |m >

Condensat

Tuyau flexible @ 26,9 mm (1,06 po)

D

Gaz

NPT 1 po

Tableau 5.3

[241.8 mm]

9.5 in

Manuel

9.7 in
[246.0 mm]

11.4in
[289.9 mm]
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6 DEBALLAGE ET ACCESSOIRES
6.1 Déballage

La chaudiere CH sera fournie avec les documents et accessoires suivants:

f Un manuel ddéinstall ation et de maintenance pour |l 6install at
T Un manuel doéutilisation (° | 06int®rieur de |l a chaudi re, sur
1  Un support de suspension avec plaque de verrouillage et boulons (sur la palette)

1 Fusible de rechange pour le contrdleur de chaudiére (au niveau du contréleur du brileur)

T £crous de rechange pour | e montage de |l a plaque du br 3%l eur (
9 Partie inférieure du purgeur a condensat.

1  Soupape de sécurité ASME 50 Ib/po?

1 Valve de vidange de la chaudiére

1  Thermomanometre (indicateur de température et de pression)

1 soupape de détente des gaz de 1 po

Apr s la Ilivraison, v®ri fiez toujours | 6éemballage de |l a cha

immédiatement tout défaut ou piece manguante au fournisseur.

6.2 Accessoires en option

Selon | e comportement de contrlle s®lectionn® pour | e syst n
r®servoir indirect, | es ® ®ments suivants sont disponibles en
Elément Piéce no

Capteur de température extérieure (air) S022.500.020

Capteur de température de flux externe pour derriere le découpleur hydraulique S022.500.021

Sqnde de temp®rature CTN de r®servoir pour un S022.500.009
puits sec)

Kit de maintenance CHi 299, CHi 399 et CHi 499 S000.500.011.035
Kit de conversion propane pour VMS trou Venturi @ 6,2 CHi 299 S022.500.001.035
Kit propane pour VMS trou Venturi @ 6,7 CHi 399 S022.500.003.035
Kit propane pour VMS trou Venturi @ 7,2 CHi 499 S022.500.004.035
Kit doentr ®e 12994 CHI399 PX4 D CH S022.500.018

Kit doéentr®eid®bair | PX4D CH S022.500.019

Kit de sortie 0-10 V S022.500.031.035

La sortie MLI du circulateur de chaudiére est disponible au niveau du contréleur du brdleur. Lorsque
le systeme de circulation de chaudiére nécessite une commande 0-10 V, ce kit convertit la sortie MLI
en sortie 0-10 V.

Connexions du relais de circulateur S022.500.028.035
Lorsque les circulateurs sont de plus de 2 A, ils ne peuvent pas étre connectés directement au

contrdleur de brdleur. Ce kit de relais estadapté a3ci rcul at eurAs jusquo~ 1

Connexions du relais de circulateur S022.500.029.035
Ce kitde relaisestconcupour2ci rcul at eurAs jusquédé”™ 15

Connexions du relais de circulateur S022.500.030.035
Ce kit de relais prendenchargelci r cul at euA jusqué” 15

Relai de circulateur (extension) S022.500.032.035

Ce relais avec cablage peut étre ajouté au kit de relais pour 1 circulateur et au kit de relais pour
2 circulateurs.

Kit de pressostats basse et haute pression de gaz S022.500.007.035
Le kit se compose de deux pressostats de gaz, avec des connexions a la valve de gaz et un cablage
pour connecter au controleur du brdleur. Les pressostats de gaz sont réglés en usine sur les valeurs
de gaz naturel.

Transformateur d'allumage externe S022.500.025.035

Tableau 6.1
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7 EMPLACEMENT DO6I NSTALLATI ON DU CH
71 D®gagement pour | 6installation

De tous |l es c¢c!'t®s de | a c haudpodaditétie mis en pldo® face g demmurs ou ded unités moi n s
murales, de 14 po au-dessus de la chaudiéere et de 10 po en dessous de la chaudiéere.

Dégagement par rapport au mur, au plafond et au sol
Distances 0 pouces

A :Devant | B : Au-dessus C : Cotés D : Arriere | E : En dessous
Modéle n°® Espaces de dégagement
CHi 299 minimum 6 14 2 0 10
CHi 399 Espaces de dégagement
CHi 499 recommandés 25 14 20 0 30

Dégagements des matériaux combustibles
1. Tuyaux doe& aunwinsséund€l/4 po) des matériaux combustibles.
2. Tuyau dod@&meimst25 mm (1 po) des matériaux combustibles.

Tableau 7.1

Plafond
i '
T O |2
| : .
I . . .
| C C
I T
A
5 :
= ]
I
I
ol
|

D ] Circulateur
L

Figure 7.1

La zone/pi ce doéinstallation doit comporter | es disposition

1  Prise de courant de 120 V & 60 Hz avec mise & la terre.

f Raccordement ouvert au r®seau ddé®vacuation pour |l e dr ai na

1 Un mur ou un support qui supporte correctement le poids de la chaudiére.

1 Selon le courant du circulateur utilisé, installer un disjoncteur entre 6 et 12 amperes.
Léinstallation de | éappareil : gaz doi't °t
réglementation locale et a la derniére édition de la norme ANSI Z223.1/NFPA 54 et/ou de la
nor me CAN/CSA B149.1 Code dbéinstallLatrsgoed.l

@ comp®tente | 6exige, | 6installation doi't °t
dispositifs de sécurité des chaudiéres a combustion automatique ASME CSD-1
REMARQUE [ e mur utilisé pour installer la chaudiére doit pouvoir supporter le poids de la chaudiere, de la
tuyauterie et des raccords, ainsi gue | e po
de doéinstaller la chaudi r ee(enwptonpyen ddun s
A La chaudiére ne doit PAS étre installée sur de la moquette ou a proximité.
ATTENTION
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7.2 Exigences relatives ° | 0emplacement de 1|0

Lédinstallation de cette chaudi r e f ondemiéreoéuitioa detlanbrdeai r ambi
ANSI z223.1/ NFPA 54 et/ ou ©~ | a norme CAN/CSA B149.1 Code
Les tuyaux ddé®chappement des gaz de combustion doivent °t
(Manuel « Instructions relatives aux gaz de combustion ».)
La zone dodéinstallation doit °tre s che et exempte de givr
La chaudi re est dot ®e dodébun ventilateur int®gr ® qui pro
Léoempl acement de |l a chaudi re doit minimiser toute pertur
la chaudiére sur un mur ou un support solidement construit.
T 1 doit y avoir suffisamment do®cl airage dans | a pi ce dbo
sur la chaudiere.
T Lorsqudun
doivent d
| 6instal
®vent db
r

=a=a =a _a

chaudi re est plac®e au point le plus ®lev® d
b o r dpo lg¢ @essaissde & chaudliére, davBnt que ces tuyaux ne passent sur le coté de
ionivdatremean daoi tpodueesjusdudessus de la ehaudiereedun
automatigue doit °tre install® dans |l e tuyau
un inte teur de mdessasuelactiabdieaeulorseue faehautdiere estinstallée au-dessus

du syst Ou au point IWwn pilnutse r&l Lepvt® wWre ded imasnpudd add eoanu e
l a chaudi re sur | es bornes de c©blage "~ basse tension 2
manque dbéeau ° sonde install® en usine ° | 6int®rieur de |
Ne pas installer la chaudiere & un endroit ou elle sera exposée a des températures de 38 °C (100 °F) ou plus.

Ne pas installer la chaudi re 7 un endroit 0% elle sera
condensation pourrait tomber sur la chaudiere.

S6assurer quodéil y a une connexion ouverte avec | d6®vacuat:i
étre inférieur au niveau des drains de condensat de la chaudiére, sinon une pompe de condensat sera nécessaire.

Ne pas placer la chaudiére dans un endroit ou se trouvent des contaminants corrosifs ou autres, comme

| 8i ndi guentl0.16etsl0.17 debld secdom £0.7.1.

Lorsque | 6on consid re |l es emplacements doéinstallation,
combustion, que | 6on utilise de | 6air .ambiant ou qudil sbo
Ne pas | aisser | dair de combustion provenir dobébune source
ou ddautres contaminants, XJGMhtaklecauxi@l6egtORl7.dans | a secti on

o= | |o

= =4 =4 -4 -a-a

La chaudiére doit étre placée et installée par un installateur qualifié ou le fournisseur de gaz, conformément a toutes les
normes, codes et reglements locaux applicables. La mise en service de la chaudiére doit étre effectuée par un installateur
ou un technicien qualifié, qui a recu une formation pour ce type de chaudiére.

Dans le Commonwealth du Massachusetts, cette chaudiére doit étre installée par un plombier ou un installateur de
conduites de gaz autorisé.

7.3 Outils requis

Outils requis pour | dédinstallation, | a mise en service et |l a m
- Tournevis a téte plate pour les réglages

- Clé a fourche de 55 mm ou clé a molette

- Clé a fourche de 13 mm

- Clé a fourche de 10 mm

- Clé a fourche de 8 mm

- Clé hexagonale de 5 mm

- Clé hexagonale de 4 mm

- Clé dynamométrique avec plage de 1 &4 10 Nm

- Tournevis cruciforme n° 2

- Tournevis Torx T40

- Analyseur de combustion

- Manomeétre numérique : capable de mesurer la pression différentielle
-trousse dbébanalyse de |l a qualit® de | deau
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7.4 Montage de la chaudiéere

Avant de monter et dodéinstaller |l a chaudi :re, il faut tenir
1 Raccordement du systeme de gaz de combustion et du tuyau de gaz de combustion
T Syst me dobdalimentation en air et connexions
1 Raccordements des tuyaux dbéalimentation et de retour
1 Drainage de la soupape de sécurité et du condensat
1 Alimentation électrique (de préférence une connexion électrique située au-dessus de la chaudiere)
1 Dimensionnement des conduites de gaz.
1T Raccordement de | 6®vent dobair automatique.
@ Toutes les conduites/tuyauteries doivent étre montées sans tension. Le poids des composants
déinstallation doi't °tre support® s®par ®ment
REMARQUE permanentes sur les raccords. Cela pourrait influer sur la position de montage de la chaudiere.
D®t er mi ner | a position de |l a chaudi re en utilisant | e supp:¢
fourni). Lors du marquage des trous, s0as s upergendicgareetduela suppo
chaudi re ne se penSiéesssaire, sjusierda pssitibn@eev lesmaulons de mise a niveau sur le coté
arri re inf®rieur du pan7/”2eigassous). koisque les bdulores da misk a niiedu messbnt @as i o n
suffisants, remplirl 6 espace derri re |l es boulons pour mettre |l a chaudi
La chaudi re doit °tre inclin®e |lorsqubelle est mont ®e sur
|l darri re avec un angle doéau moins O0,5A jusqudé”™ un maxi mum
de | 6g®ecuhrant her mi que et ne sO6®coule pas vers | 6isolant r®frac
La chaudi "re ne doit pas pencher vers | davant en position m

Verrouillez le support de suspension détail de la
avec le capot de sécurité avant suspension
doeffectuer tout autre

a la chaudiére.

Ce capot de sécurité empéchera la . N
P p 3. Verrouiller la chaudiére avec une

Klla:gfrgxifc?rmubneer ?(;jrsgpeg(?:ré.ssive plaque de verrouillage et deux boulons
pendant le montage des raccords de

N 1. Fixer le support de montage au mur
la chaudiére. pp g

(__’_,_avec le c6té incliné orienté vers le haut

2. Suspendre
la chaudiére
avec le
support de
suspension
sur le support
de montage

4. Mettre la chaudiére

Figure 7.2 de niveau B
boulons de réglage L®g rement (meim85 & tnaxrl5y)

pour gque | e condensat
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8 CONNEXIONS
- 8.1 Raccordements de chaudiéres

10 Sortie dbébeau/ d®part

20 Entr ®e dbébeau/retour

30 Gaz

4 & Nettoyage du purgeur a condensat.

50 Drain de condensat

60 Purge dbéair automati qgue.
Figure 8.1

1 2 3456

8.2 Raccordement de la conduite de gaz

La tuyauterie doéalimentation en gaz doit °tre NatomdlFuel®as ~ tous
Code » (Code national du gaz combustible), ANSI Z223.1/NFPA 54. Au Canada, se reporter a la derniere édition de la
norme CAN/CSA B149.1 , Code dbéinstallation du gaz naturel et du propail

exigences et | e dimensionnement des conduites de gaz. :La tail
Longueur de la conduite; nombre deraccor d s ; exigence dbéentr ®e maximale de tous | e
Voir le tableau8.1 cicdessous pour obtenir de | 6aide Il ors du <calibrage

renseignements sur la taille du propane, consultez votre fournisseur local de gaz propane.

Tuyau en acier noir Schedule 40 en pieds cubes de gaz naturel par heure
(Selon une pression P rchute @e pression @er 0,3eCLEr & densité 2
spécifique de 0,6)
Dimensions
nominales des ¥4 po 1 po 1% po 1% po 2 po
tuyaux (po)
Longueur (pi)
10 273 514 1 060 1580 3050
20 188 353 726 1090 2090
30 151 284 583 873 1680
40 129 243 499 747 1440
50 114 215 442 662 1 280
60 104 195 400 600 1160
70 95 179 368 552 1090
80 89 167 343 514 989
90 83 157 322 482 928
100 79 148 304 455 877
Tableau 8.1

8.2.1 RACCORDEMENT DE LA CONDUITE DE GAZ

Consulter |l e code du gaz pour d®terminer | a taille des condui
gaz manuell e devant | e r®gul ateur de pression de gaz pour sba
maintenance. L6 ensembl e de | a tuyauterie, |l e compteur de gaz et | e |
pour empécher une chute de pression supérieurea 1 inH20, ¢ o mme | doime ANSHz228.1/NRPA54 ou la norme

CAN/CSA B149.1. Si la chute de pression est supérieure a 1 inH20, le régulateur ou la conduite de gaz est trop petite.

On recommande une valeur nominale de 72 10inH2O de pression de gaz | orsqudon util]i
13inH2O | orsqudon utilise du gaz propane, qui doit °tre disponit

de chauffe maximale de la chaudiére. Voir la fiche technique des spécifications techniques pour connaitre les pressions
de gaz minimum et maximum autorisées.

Lorsquéun r®gul ateur int®gr® est ut i |lb/pe?@0,plo/pot, il dbitétrersicué daai sser |
moins 6 pi de la chaudiere. Pour le gaz naturel, installer un régulateur de pression de gaz avec verrouillage a 100 % dans
la conduite dbéali mentation en gaz isHeO de profgndedr & tout momend Béglerter ®e pewu

régulateur de pression de verrouillage pour une pression de gaz maximale de 10,5 inH20.

Pour le gaz propane, communiquez avec le fournisseur de gaz pour dimensionner les tuyaux, les réservoirs et un régulateur

de pression de gaz avec verrouillage a 100 %. La pression du gaz propane dans |l a col
aucun temps dépasser 13 inH20. Régler le régulateur de pression avec verrouillage pour obtenir une pression maximale

de 10,5inH20. Léoinstallation du r®gul ateur de pression de gaz doi
applicables.

Un tuyau f Il exipbd eded 6daiua nmotirnes elst requi s si un tuyau flexible c
l e raccordement de |l a conduite de gaz ~ | 6appareil nébapplique
Cr ®er un plan déinstallation de sorte que | a tuyauterie noir
utilisable.
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Léappareil d odetfacof gue | Bst xlom®osants du syst me dobéall umage
(®gouttement, pulv®risation, pluie, etc.) pendant | 6i tall
1 ne devrait pas y avoir de baisse appr®ciable de | a pres
installation en cascade | orsque toutes |l es unit®s install ®e:

est conforme aux spécifications dans toutes les conditions. Dimensionner toutes les conduites de gaz conformément a la
norme ANSI Z223.1/NFPR 54 ou CAN/CSA B149.1.

Utilisez toujours une pate a joints pour raccords filetés homologuée pour le gaz naturel et/ou le gaz propane. Appliquer
avec parcimonie sur tous |l es filetages m®©l es, en commen-ant
trop i mportante ou une application 7 | 6extr®mit® femelle pe

NE PAS SERRER LES RACCORDS SANS SOUTENIR LA VANNE A GAZ, UTILISER UNE CLE DE MAINTIEN

i Installerune«xvanne dodarr ° t»mdnbellegai p e me 1
Entree de - vanne doit °tre r®pertori ®e pa
reconnu ° | 8®chell e national e.
| 6al i mentation en gaz ne sobdarr?®
commande manuelle de gaz. La tuyauterie de la conduite

de gaz peut °tre retir®e en tol

Manual shutoff valve des fins dbéentretien.

Faites un essai do®t anch®i t® ¢
Union chaudi "re jusqudau r®gul ateur d
Ventiler soigneusement | e tuyau
i bre) avant de mettre |l 6appa
Conduite de Tee fitting premiére fois;
gaz q _
EE Un piége _a sédime_nts (collecteur de condens_ats)
Nipple JE doit étre installé directement sous la chaudiere,
ZE comme le montre la figure 8.2. Il doit mesurer au
<

/{_J moins 3 po pour étre conforme au « National Fuel
Gas Code » (Code national du gaz combustible)

Cap
(NFPA 54/ ANSI z223.1 pour les installations aux
Figure 8.2 Etats-Unis et CAN/CSA B149.1 pour le Canada). Ce
A collecteur doit étre installé en amont du robinet
déarr°t et aussi pr s qu
AVERTISSEMENT
Léoappareil et son raccor
déun essai de d®tection
en service.

A

AVERTISSEMENT

La tension exercée sur la vanne de gaz et les raccords peut entrainer des vibrations, une défaillance prématurée des
composants et des fuites, et entrainer un incendie, une explosion, des dommages matériels, des blessures graves ou la
mort.

Ne pas utiliser de flamme nue pour vérifier la présence de fuites de gaz. Le non-respect de ces instructions pourrait
provoquer un incendie.

Lors de | 6ex®cution dobéun es s ailesdrectivesrsivarges doinent€tmerresdecéess o n d y
*La chaudi re et son robinmee d®Rrantcth®addeildaet udaditvemit
essai de pression de ce syst me =~ HPagl2tbip)ssi ons dbessai
*a chaudi "re doit °tre isol®er daezlantigamaeti eaddahihnme
pendant tout essai de pression de | a tuyauterie dobalin

3,45 kPa (1/2 Ib/po?).

Pressostat de gaz

Si une protection contre les défaillances de pression de gaz est requise, un kit en option est disponible. Ce kit se compose
de deux pressostats de gaz, avec des raccords a la vanne de gaz et un cablage pour le connecter au contrdleur du brileur.
Les pressostats de gaz sont réglés en usine sur les valeurs de gaz naturel. Ce kit est installé en usine sur les modeéles 500.
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Figure 8.3

8.3 Raccord du drain de condensat

Le drain de condensat est placé au centre et au bas de la chaudiére
et comporte un tuyau dbé®vacuat
tuyau flexible au r®seau do®varl

Utiliser uniguement des pieces en plastique avec le drain de
condensat. Les conduites métalliques ne sont pas autorisées.

5.

.
Le blocage de ce drain pourrait endommager la chaudiere. Le
raccord de vidange est conf or me
ex., en utilisant un entonnoir. Tout dommage qui pourrait survenir

déaspirer " travers |l e tuyau
chaudiere.

@ |l orsque | e drain nobdest pas i ers
par la garantie de la chaudiere.
Raccordement ouvert Il doit y avoir une connexion ouverte (pas s adg egntcb@eauygu)
. N — de condensat et | e syst me doé®
| 6®vacuat A -
dans |l e r®seau dodé®vacuation n

Lors du montage de la partie inférieure du purgeur a condensat, avant la

mise en service de la chaudiére et/ou aprés la maintenance, le purgeur a
condensat doit TOUJOURS °tre compl t
mesure de s®cur it ®purgeuaa coridénsabempédha less
gaz de combustion de sbé®chapper de

JAN

AVERTISSEMENT

Le condensat produit par |l a chaudi re est a
So6i | nbest pas correctement neutralis®, il
particulier ceux qui sont m®talliques. Sbéas
pourrait entrer en contact avec le condensat peuvent résist e r " | 6aci dit
condensat avant de | 6®l i miner.

Les dommages caus®s par l e d®f aut déinsta

traitement adéquat du condensat ne seront pas de la responsabilité du fabricant.

A

AVERTISSEMENT bord, avant do°t

Le purgeur a condensat doit
toujours °tre re

_—

| Buni t ®.
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8.4 Connexions de débit et de retour

u

Utilisez des pieces en T pour le montage extérieur de la soupape “
de sécurité et de la valve de vidange de la chaudiére pour
| 6entretien de |l a chaudi re. Nous recomman
robinets a bille de service dans les tuyaux de débit et de retour
sous la chaudiere afin que la chaudiére puisse étre isolée du Supplied with
systeme de chauffage et éventuellement déconnectée, au . boiler, factory
besoin. installed

Le circulateur de chaudiére doit toujours étre monté sur le tuyau
de retour du systeme de chauffage. A
Ne pas utiliser de flux a base de chlorure pour souder des tuyaux ‘
du syst me dobeau. /
1 est recommand® déinstaller des vannes |de servi.ce afin |qu
chaudiére puisse étre isolée du systeme de chauffage, au ' kx,,
besoin. Sdassurer gque | a soupape de s@®curit®—est lmo
la chaudiére et les soupapes de service comme indiqué a la T 7

figure 8.5. Ny \ P

s doéinstalle (

W

Ca
o
o)

IL

nt ®e ent

85 Le vase dobéexpansi on soupape de - -

sécurité T . T ]

La capacit® du vase dbéexpansion doift ftrélselec ‘%W#@%edet f o

sur la capacité du systéme de chauffage central et la pression faaven 4 | [

statique. |1 est sugg®r® doéinst ea R ® vase , on

tuyau de retour du systéme de chauffage central. Il peut étre ﬂ‘s‘;‘;ﬁ;esfﬁr II Ly }

combi n® avec les vannes de Vi dan @pace t doéagk i m our | |

maintenance.

Voir | 8686l ustration |
Figure 8.5

Y

N

4 — m_n_

EHS.T0501.B

8.6 Soupape de sécurité

La chaudi re nb6a pas de soupa de s®curit® interne, mai s
chaudi "r e, est ajout®e | ors d | 6exp®dition de |l a chaudi e
chaudiere danslet uyau dobéal i mentation du syst me de chauffage et au
soupape de s®curit® et Il a chaudi re. Lorsquéil y a une <cas
soupape de sécurité. La vidange de la soupape de sécurité doit étre acheminée vers un drain ouvert et a moins de 6 pouces

du sol ou du plancher. Terminer la tuyauterie par une extrémité simple non filetée. Toujours la diriger loin de toutes les

personnes et vers le bas vers le sol. Maintenir le méme diamétre de sortie pour la tuyauterie que la soupape de sécurité

fournie.

pe
e

Toujours disposer ddébun espace dbéair entre |l a tuyauterie de \
vide. Aucune vanne ne doit étre placée entre la soupape de décharge et la conduite de décharge, ne pas boucher ou

obstruer de quelque fagon que ce soit la conduite de décharge de pression. L6i nst al |l ati on de |l a soup
respecter le « Boiler and Pressure Vessel Codeé ( Code des chaudi res et des appare

Section IV, « Rules for Construction of Heating Boilers » (Regles de construction des chaudiéres de chauffage), ASME
BPVC-IV et/ou le Code sur les chaudiéres, les appareils et les tuyauteries sous pression, CSA B51, ainsi que tous les
codes locaux.

Ri sque de br %l ure et ddé®chaudure. La soupape

A chaude pendant Il e fonctionnement . Utiliser

191°C (375AF) . Noutilisez PAS de tuyvawvalwthergleas
AVERTISSEMENT conformément & ces instructions.

Chaque appareil est fourni en usine avec un thermomanometre (indicateur de température et de pression) dans la boite.
Le thermomanom tre doit °tre install® entre |l a chaudi re et
comme le montre la figure 8.5.

8.7 Clapet antiretour

Toutes |l es chaudi res CH sont munies doéun cl| afiejusteavaritier et ou
brlleur. La recirculation des gaz de combustion est empéchée par le clapet antiretour. La prévention de la recirculation
réduit égalementles pertes en veille par | 6®chappement de |l a chaudi

Le clapet antiretour a une durée de vie utile et doit étre remplacé au moins tous les 5 ans ou plus selon les conditions de
fonctionnement.

8.8 Tuyauterie secondaire primaire.

La chaudi "re n6a pas de d®rivation interne. Le syst me doit
un d®bit ad®quat . Une option pour la tuyauterie secondaire
4 diamétres de tuyau et d 6 apo. Uné autse ofti@ pour la tuyauterie secondaire primaire consiste a utiliser un
découpleur hydraulique pour cette fonction.

Le d®bit de |l a chaudi re sera ®galement influenc® |l orsqudun
gue tous |l es tuyaux de chauffage sont exempts de risque de
lessectionsde conduite doivent °tre isol ®es et/ ou prot ®g®es I 6a
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d

" me

de di de |

La chaudi re, lorsqubdelle est utilis®e connect ®e un asyst
réfrigéré soit acheminé en paralléle avec la chaudiére grace a des soupapes appropriées pour empécher le média réfrigéré
d 0 e ndanmséarchaudiere.

89 Syst mes refroi ssement 6eau et

Le syst me de tuyauterie doébune chaudi re eau chaude raccord
de traitement de | 6air o% ils peuvent °tre expos®s dna circu
dudébitoudd6autres moyens automatiques pour emp°cher Il a circul ati
cycle de refroidissement.
8.10 Fonctionnalité du circulateur
Surveillance delta T
Une di ff®rence de temp®rature ®l ev®e entre | 6alimentation et |
ou un filtre obstrué, ou un circulateur défectueux. La charge du brdleur diminue automatiquement lorsque la différence de
température entre | 6ali mentation et Il e retour aEx.downeHow Brotdctiomsp . Dans
(Protection de f ai bl e HeaRexchangedReotettion@ctivea»( e ot pcoiuonp de | 6®change
active).
€ la puissance maxi male diC/®3rA%| eur ,” oTa epsuti slsiamicte@ddsaus @3 e du b
43°C/77TAF nobest padsepseusnicke cheus valeurs, la chaudi re est modul ®
de température soit comprise entre 17 °C et 25°C (63 °F et 77AF ) . Si T °Q /R8P &Fsla ehaudieBe sera
temporairement mise hors tension.
8.11 Protection contre le gel
La chaudi re est dot®e dob6bune protection int®gr®e contre |l e ge
chaudiere lorsque la température de retour (eau) de la chaudiere chute en dessous de 10 °C / 50 °F. Lorsque la
température de retour de la chaudiére chute en dessousde5°C/41AF, | a chaudi re sodéall ume ®gal
circulation et/ou la chaudiére s 6 a r r dés que la température de retour aura atteint 15 °C / 59 °F. Les températures
mentionnées sont liées aux températures mesurées par le capteur « RETURN » (RETOUR) de la chaudiére. Cette fonction
de protection contre le gel ne déclenchera pas la chaudiére en cas de « blocage général » de la demande de la chaudiére.
Cette fonction de « protection contre le gel » ne peut étre utilisée que pour la chaudiere et non
pour | 6ensemble du syst me de chauffage cen
REMARQUE une chaudi re endommag®e par | entigel nbest pa
8121 nstall ation doéune cr®pine et/ ou doéun s®p
SYSTEME AVEC SEPARATEUR DE  s¢paRATEUR In,stallez toujours une crépine en Y et/ou un
BOUES DE BOUES séparateur de boues dans le tuyau de retour
DEBIT Db bEBI T D6 de | a chaudi "re, de fa-on
DEPUIS LE VERS LA sdy rend soilt exempte de
CHAUDIERE () particules. Lorsque vous utilisez une crépine
VANNE DE Arifi i i A
VioANGE D enAY, vérifiez toujours une semaine apres _
BOUES | 6install ation pour d®t er mi
- - nettoyage de la crépine. On conseille de
SYSTEME AVEC CREPINE monter les vannes avant et apres la crépine,
VANNE DE y compris une vanne de purg
PURGE la crépine puisse étre isolée du circuit de
DEBI T I A chauffage pour les opérations de service.
DEBI T D©d A —_
DEPUIS  LE VERS LA Lbébeau propr e est tr im
SYSTEME CHAUDIERE (S) échangeurs thermiques obstrués et/ou
ROBINET ROBIN L . .
CREPINE pollués, y compris les défaillances et/ou les
(AVEC FILTRE) dommages causés par ce blocage ne sont
SYSTEME AVEC CREPINE pas couverts par la garantie. Dans les
ET SEPARATEUR DE BOUES systémes existants, lors du remplacement
d 6 @ nchaudiere en fonte ou lors de
VANNE DE A i i
PURGE Db, Io_|nstallat|on dans u sy
. radiateurs en fonte ou des tuyaux en fonte,
SEPARATEUR L, L.
) @ @ DE BOUES bEBI T Do un séparateur magnétique d_e boues ou un
P sle D DA 7@ | | VERS LA séparateur magnétique combiné a un piége a
SYSTEME ‘ ‘ CHAUDIERE (S) boues doit étre installé.
ROBINET ROBINET
FILCTF;eléEP/;NEEAU VANNE DE Il est conseillé de placer les manomeétres
( ) V'DQ(N)SESDES avant et apres la crépine. Nettoyer la crépine
(filtre & eau) lorsque le delta P maximum

Figure 8.6

Manuel doi

dépasse la valeur prescrite par le fabricant de
la crépine.
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813 Qual it® de | 6eau des chaudi res

Contaminant Niveau maximal autorisé Unité La valeur de pH est atteinte dans des
pH 75a9,5 conditions stables. Ces conditions stables se
Dureté 50 a 150 ppm CaCo3 produiront lorsque, aprés avoir rempli le

29488 Grains/gallon | syst me de chauffage (pH oc
Particules (<02 mg/L douce, | 6eau perd de | 6air
Chlorures 150 ppm déair et du r®chaudGdaeunent
MDT 350 ppm morte).
Tableau 8.2
S6il existe un risque de contamination de | deau par des d®br
doit étre utilisé pour séparer le circuit de la chaudiere du circuit de chauffage (voir la figure 8.17 a la page 36).
Ldbeau douce oxyg®n®e peut endommager | d6®changeur dddendhealre Wra
le systeme de chauffage en boucle fermée.Les endroits o% | d6dair est | e plus suscefj
|l es joints dbéaspiration, l es circul ateur s, |l es soupapes dbéb
toriques/joints dans le presse-garniture, sous les tuyaux de chauffage au plancher.
Lorsqudune chaudi re est install ®e dans un nouveau syst me
avant | 6installation de |l a chaudi re. Le syst me doitci-°tre I

dessousou do6un nettoyeur de sy s.iSuivnedes ihsyruttions fourmjes par I®fgbuidant dulnettoyant

du systtme.Le syst me doit ensuite °tre vidang® et abondamment
nettoyant. Le nettoyeur du s ysteme ne doit jamais étre passé a travers la chaudiére. Pour les nettoyants
recommandés, voir le tableau 8.5 (page suivante)

Nobutilisez pas de produits de nettoyage et doé®tanch®i t® ~ ba
endommager les joints.

Un dispositif doé®limination des microbulles dbéair doi st °tre
pas un substitut acceptable ™ un dispositif dé®l i mi n#ohnion d
Voici quelques exemples de dispositifs acceptables :

* Spirovent

* Taco 4900 Series
* Caleffi Discal

Si une vanne dbalimentation automatique est install ®e dans
Un apport continu doéeau douce pourrait endommager | e syst
automatique aprés une courte période (1 ou 2s emai nes) sui vant |l 6install ation de |
chauffage.

Si l a chaudi "re est utilis®e dans un syst me de f onvaleursdes ne
maximales spécifiées dans le présentmanuel, el |l e doit °tre isol®e du syst me de f

thermique a plaques.

Les relev®s de |l a qualit® initiale de | 6eau doiventlLosder e enr
|l 6utilisation de | dantigel du glycol ou de tout traitement
effectu®s et consign®s " des fins dbéentretien et de garant

annulera la garantie des appareils.

8.14 Utilisation du glycol

Pour emp°cher | e syst me de geler, |l o6utilisation du monopro
dans la chaudiére sont résistants au monopropyléne glycol. N6 ut i |l i sez jamais do6®thyl ne gl
chauffage, car il est toxique et peut endommager les joints.

A lui seul, le glycol acidifie & cause de la dégradation thermique au fil du temps. Cette acidité causera de graves dommages
a la plupart des composants du systeme de chauffage, y compris la chaudiere. Pour cette raison, des produits antigel
spécifiquessont di sponi bles sur | e march® pour °tre wutilis®s dans
monopropyléne glycol, mais on y ajoute des additifs qui agissent contre la corrosion interne et/ou la formation de tartre.
Une partie importante de ces additifs sont les « équilibreurs » qui sont ajoutés au produit pour absorber la hausse de

|l 6acidit® du glycol au fil du temps.
La compatibilité chimique des antigels spécifiques a base de glycol dans le tableau 8.3 a été testée par le producteur de
| 6®changeur thermique. Ces produits sont principal ement con:
Lire | e manuel des fournisseurs dbéantigel pour plus ddéinfor
Ces produits antigel approuvés sont :

Fabricant Type Composition

Fernox Alphi 11 composé de 97 % de monopropyléne glycol avec certains additifs.

Sentinel X500 estimé entre 90 et 100 % de monopropyleéne glycol.

Rhomar Rhogard Mélangé avec du propyléne glycol VIRGIN

Noble Noburst-100 Composé de monopropyléene glycol avec certains additifs.

Noble Noburst-RTU Prémélangé a la concentration de protection liée a la température
Tableau 8.3
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Lout i | i s &tde glycol daps leSsgsteme de chaudiére entrainera une augmentation de la viscosité du mélange
eau/glycol et une diminution du transfert de chaleur. Lorsque les chaudiéres sont utilisées dans un systéeme contenant
50 % de glycol, les exigences suivantes doivent étre respectées en tout temps. Ne jamais dépasser un mélange de glycol
a 50 % dans le systeme. Le circuit de la chaudiére doit étre congu pour fonctionner avec un Delta T de 11 °C/ 20 °F et les
lignes directrices suivantes du tableau ci-dessous doivent étre respectées pour le dimensionnement du systeme de
circulation. La seule fagon acceptable de vérifier correctement la concentration du mélange de glycol dans le circuit de

chauffage du syst me et/ ou de | a cUnaérattometreedoiteére utilisédpautle | i ser un
remplissage initial du syst me et/ ou du circuit de |l a .chaudi
Type de | CH50% maxi mum de gl°Fc

chaudiere

CHi 299 28 gpm a 37 ft.head

CHi 399 38 gpm a 40 ft.head

CHi 499 46 gpm a 44 ft.head

Tableau 8.4

Lorsqudédon wutilise du glycol dans |l a chaudi re, il faut vo®rif
exigences de qualit® de | 6eau ®nQm®F et ® »dre Mok pakannéemaequiest ~ | a
particulierement important avec des concentrations plus élevées de glycol.

Rempl acer | 6 a rbsiogpub selondas mstriceoss db fabricant ou si le pH est hors de la plage requise.

Il est ®gal ement n®cessaire doéutiliser un s®parateur magn®tiq

retour avant la chaudiére ou avant le retour de la chaudiere si des tuyaux ou des composants du systéme sont en acier

galvanisés, en acier ou en fer noir.

Lorsqudédon utilise de | édantigel " base de glycol dans un syst
PVC, en PVC-C et en galvanisé dans quelque partie que ce soit du systéme de chauffage.

815 Tr ai t ement <chimique de | 6eau

La compatibilité chimique de plusieurs produits pour le traitement des systémes et équipements de chauffage a été testée
sur les échangeurs de chaleur et les chaudiéres. Vous trouverez ci-dessous la liste des inhibiteurs de corrosion dans le
traitement préventif et curatif des chaudiéres centrales au gaz.

Si un traitement de | deau est n®cessaire | ors du remplissage
Suivre |l es instructions fournies par | e fabricant de rBdéinhibi
approuv®s. Toujours v®rifier |l a qualit® de | deauwuetl idu®d n&l d e
mélange dans le systéeme de chauffage et la chaudiére doit étre conforme aux exigences du tableau 8.2.

Ne m®| angez jamais de produits chimiques de traitement de mar
il ndy a aucun moyen de sdassurer qudils sont compatibles.

Le nettoyeur du systeme ne doit jamais étre passé a travers la chaudiére

I nhibiteurs de corrosion et dbéentartrage, nettoy
Producteurs -> Fernox Sentinel Sotin ADEY Noble Rhomar
Inhibiteurs Protecteur F1 / Alphi 11 X100, X500 Sotin 212 MC1+ Boiler Gard 921
Réducteur de
bruit X200
Nettoyant Restaurateur X300 MC3+ Nettoyant Pro-Tec Al
Désembouage Protector F1, Cleaner F3 X400 Sotin 212
Antigel Alphi 11 X500
Etanchéité Leaker Sealer F4 MC4
Tableau 8.5
Type de traitement Préventif Curatif Lors de | b6utilisat
Fernox Protector F1 X chimiques ou de tout additif
Fernox Cleaner F3 X Suivre les instructions fournies par le
Sentinel X100 X fabricant.
Sentinel X200 X Lire le manuel du fournisseur pour connaitre
Sentinel X300 X le rapport/mélange maximal admissible
Sentinel X400 X A pouvant étre utilisé avec la chaudiére. La
Sentinel X500 X garantie ne sera pas applicable si ces
Fernox Alphi 11 X instru_ctions ne sont pas suivi,es exactement.
Sentinel Leaker Sealer F4 X ansngner les produits usages et le ratio de
Sotin 212 X m,elange dans le Areglstre, I{_:\ liste de
Adey MC1+ X démarrage, de contrble et de maintenance.
Adey MC3+ X
Noble Noburst Cleaner X
Rhomar Boiler Gard 921 X
Rhomar Pro-Tec Al X

Tableau 8.6
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816 Ri ncer | e syst me ° | deau douce

eau de |l a chaudi re et du c

ircuit de chauffage doit °tre ¢
installation compl te doit toujours °tre enti remeenes. rin

C !

8.17 Tuyauterie en plastique dans le systeme de chauffage

Lorsque des tuyaux en plastique sans barriere anti-oxygene sont utilisés dans le systéme de chauffage central, ils doivent

°tre s®par®s du syst me de chaudi re au moyen doéun ®changeu
faire entrer de | 6air dans |l e systgemel de chlhadifage. |Esl aip
composants du systéme. Sachez que les tuyaux en plastique sont souvent utilisés dans les systemes de chauffage au sol.

Si aucune mesuraeurmobammta®herr ilsteempt r®e doéair dans | e syst me

et de toute piéce de celle-ci sera considérée comme nulle.

] ] ] ]

CHAUDIERE CHAUDIERE | | CHAUDIERE CHAUDIERE
ZONE DE
CHAUFFAGE
: ZONE DE : :
X CHAUFFAGE v ! !
A An A A
J Y L ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ECHANGEUR _
r THERMIQUE A |
! £ PLAQUES
ECHANGEUR » I
' Tewwes THERMIQUE ! S3
"T[ _ APLAQUES P3
" %s3 - - | }_@_47
P1 = Circulateur de chaudiére
P3 = Circulateur du systéeme
S3 = Capteur du systeme externe
EHS.DO501.B
Figure 8.7
818 Purge dbéair automatique de | 6®changeur t
La s®quence de d®gazage est une fonction de s®curit® qui co
de | 6®changeur thermique. La s®quence de d®gazage ne d®mar
r®i nitial i seaverooliage dwuee réiretialisatiod de 24heur es) . L 6 ®dAirapour mdiquer qua le ¢
contr®]leur ex®cute | a s®quence de d®gazage pour purger | 6®c

circulation de la chaudiére en position OFF et ON.

Léinstallateur/l e technicien peut annuler | a s®quence de d®
de | 6®cr an. Par d®faut, | a s4mnutesnce de d®gazage dure enviro
Alercycle:Lavannea3voies (lorsqudelle est fix®e ~ | dext®rieur de |

systeme de circulation général est activé pendant 10 secondes, désactivé pendant 10 secondes, activé de nouveau
pendant 10 secondes, puis désactivé de nouveau pendant 10 secondes. (DAir_Repeation_OnOff, ce qui signifie
ON/OFF/ON/OFF chaque fois pendant 10 secondes = 40 secondes au total).

A2e cycle : il commence & la fin du 1er cycle. La vanne a 3 voies est déplacée en position ECD et répéte le méme cycle
du circulateur (DAIr_Repeation_OnOff, ce qui signifie ON/OFF/ON/OFF chaque fois pendant 10 secondes = 40 secondes
au total).

Cette séquence (ler cycle + 2éme cycle) est exécutée un nombre de fois DAir_Number_Cycles (si DAir_Number_Cycles

est égal a 3, la séquence de dégazage dure (3 x 40) x 2 = 240 secondes).

Pendant | a s®quence de d®gazage, aucune demande de chauffage
de | 6eau est trop faible ou que | e capteur de pression est

|l a pr es s iulpmessiahalu dagiesirasoit a nouveau stable. Dans ce cas, la séquence de dégazage durera plus

longtemps que les 4 minutes estimées.
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Le schéma ci-dessous montre le comportement de la vanne a 3 voies et du systéme de circulation de la chaudiere pendant
un cycle complet de la séquence dégazage avec un DAIr_Repetition_OnOff réglé a 2.

Systéemes a pression plus élevée (p. ex., dans les grands immeubles)
Si une pression supérieure a 6 bar (85 Ib/po?) est nécessaire pour le systeme de chauffage, la meilleure solution consiste

s®parer

e

syst

" me

de | a

chaudi

“re

au

moyen

chaudiére peut demeurer inférieure a 6 bar (85 Ib/po?). (60 Ib/po? [4,5 bar] recommandé)

Manuel

doéinstall

ation CH

ddéun

®changeu

r

[

1st cycle 2nd cycle | 1stcycle
3 way valve DHW
posiion | o
3 way valvecH [ 4] .
position ! !
ON e -
Circulateur de
chaudiere | I I N
OFF | | t
Figure 8.8
Variables pertinentes :
Parangtres sgcifigues Niveau Valeur (paré&faut Plage
De_Air_Config 2: Installateur 0 0éel
0 = dgazage &bacti¢; 1 = dgazage actly
De Air State 1: Utilisateur - -
Eat actuel de la fonctiegnDAir» (dégazage).
DAir_Repeation_OnOff 2: Installateur 2 0é255
Nombre deépétitions ON/OFF.
DAir_Number_Cycles 2: Installateur 3 0é255
Nombre de cycle®Aim (dBgazage).
Tableau 8.7
819 Val ve dobéali mentation automatique
Si une vanne dbéalimentation automatique est install ®e dans | e
Un apport continu doéeau douce pourrait endommager | e syst me
llestrecommand ® de fermer | a vanne dodali mentation automatique apr
chaudiéere dans un systéme de chauffage.
Un compteur dbdédeau peut °tre utilis® pour d®tecter et ® iminer
820Pression dobeau
Lédinstallation doi't °tre con-ue et construite de mani re °
applicables, y compris les soupapes de s(reté appropriées. IMPORTANT : Maintenez toujours la pression dans la
chaudiére a un niveau inféerieur ° | a val eur ° laquelle sdédouvre sa soupape de
Capteur
Un capteur de pression ddédeau a ®t ® int®gr® l a chatudi re. L
(15 Ib/po?) et la pression maximale est de 6 bar (85 Ib/po?) . La pression dbéeau nor mabae doi t
(22 Ib/po?) et 2,0 bar (50 lb/po?). Ou 1,5 bar (22 Ib/po?) et 6 bar (85 Ib/po?) lorsque la soupape de sécurité en option est
utilis®e. Le capteur de pression arr°te |l a chaudi re bdre fonct,
(10lb/po?) , et |l a chaudi "re recommence foncti onbagi5lblpad)r sque | a pr
Ces valeurs ne doivent jamais étre modifiées dans les paramétres de commande de la chaudiére. La chaudiére ne peut
pas °tre purg®e correctement silbjjo’a pression doéeau est inf®rie



821Exempl es doéinstall ation

8.21.1 EXEMPLE D&N SEUL CIRCUIT DE CHAUFFAGE DE CHAUDIERE AVEC UN DECOUPLEUR HYDRAULIQUE

P1 | Circulateur de ok vanne
chaudiere
P3 | Circulateur de
chauffage Dﬁ:] s®parateur
R S3 | Capteur de
CHAUDIERE débit/température  du séparateur de boues
systeme
I7-| crépine (filtre a eau)
CHAUFFAGE % soupape de sécurité
ZONE
‘ 1y . [‘LT purgeur a condensat
@ circulateur
f \ A ventilation
i : q automatique
>k}
S vase dbéexpa
découpleur
x hydraulique
7'4} EHS.D0501.B

Figure 8.9
8.21.2 EXEMPLE DQN CIRCUIT DE CHAUFFAGE A PLUSIEURS CHAUDIERES AVEC UN DECOUPLEUR HYDRAULIQUE
CHAUDIERE CHAUDIERE faible résistance)

NON A RESSORT

CLAPET ANTI—RETOURﬁ(g

?ZONE DE CHAUFFAGE

O

I
P1 | Circulateur de chaudiére %

P3 | Circulateur de chauffage [Ij% o 3

S3 | Débit/systeme ‘

capteur de température W
|

EHS.DOS0L.B

Figure 8.10
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9 CARACTERISTIQUES DU CIRCULATEUR

9.1 Graphiques hydrauliques

9.1.1 GRAPHIQUE DE RESISTANCE DE LA CHAUDIERE CHi 299

40

a3T=35| | aeT=25| | ®&eT=20
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Pressure drop (feet of head)
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Flowrate (gallons (US) / minute)

Figure 9.1

9.1.2 GRAPHIQUE DE RESISTANCE DE LA CHAUDIERE CHi 399

Resistance graph CB-399-CH
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T
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Figure 9.2
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Figure 9.3
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9.1.3 GRAPHIQUE DE RESISTANCE DE LA CHAUDIERE _CHi 499
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9.2 Hauteur de refoulement minimale requise

Les graphiques hydrauliques présentés au paragraphe 9.1 montrent la perte de pression de la chaudiere
@ uni quement . Lors de |l a s®lection ddun <circul a

tuyauterie a destination et en provenance du découpleur hydraulique. De plus, les tés et les coudes
REMARQUE | ajoutent a la perte de pression totale.

9.3 Dimensionnement du circulateur Grundfos

Type de chaudiére / T 11°C/20AF T 14°C/25AF T 17°C/30AF T 20°C/35AF T

UPS 32-160 ou UPS 43-100 ou UPS 43-100 ou UPS 43-100 ou
CHi 499 Magna3 40-120 Magna3 40-80 Magna3 40-80 Magna3 32-60

45 gpm a 29 ft.head 36 gpm a 20 ft.head 33 gpm a 16 ft.head 26 gpm a 11 ft.head
UPS 32-160 ou UPS 43-100 ou UPS 43-100 ou Alpha 26 -99 ou
CHi 399 Magna3 40-120 Magna3 40-80 Magna3 40-80 UPMXL 25-124

38 gpm a 31 ft.head 30 gpm a 20 ft.head 26 gpm a 16 ft.head 22 gpm a 10 ft.head
UPS 43-100 ou UPS 43-100 ou UPS 43-100 ou Alpha 26 -99 ou
CHi 299 Magna3 40-80 Magna3 40-80 UPMXL 25-124 UPMXL 25-124

28 gpm a 26 ft.head 23 gpm a 18 ft.head 19 gpm a 14 ft.head 16 gpm a 9,5 ft.head

Tableau 9.2

Remarque 1 : Les circulateurs Magna3 ne peuvent pas étre directement remplacés par le méme circulateur Magnal, car

les points de fonctionnement peuvent ne pas étre alignés. Par exemple, un Magna3 40-80 pourrait devoir étre remplacé

par un Magnal 40-1 2 O . Veuill ez contacter votre fournisseur si vous a
systeme de circulation.

£tant donn® que | 6intensit® maxi maAestdgpassée lorsqee®
| 6on wutilise |l es plus gros circul at e ulbOset URS B2
160, un relais supplémentaire est nécessaire pour allumer et éteindre le circulateur (raccordement
bornes 6-7 et mise a la terre). Voir la liste des accessoires pour les kits de relais disponibles.

Les circulateurs Grundfos Magna3 doivent °tr €
et contrélés par un signal de démarrage/arrét (fourni par un relais supplémentaire avec un contact
sans potentiel) ou en option par un signal 0-10 VCC. Dans ce cas, un module supplémentaire est
AVERTISSEMENT | nécessaire pour contrdler le circulateur; S022.500.031

Les circulateurs Grundfos Magnal doivent étre connectés a un relais, voir la liste des accessoires.
Ces circulateurs doivent démarrer au plus quatre fois par heure. Pour ce faire, le parameétre 5,
fonctionnement prolongé de la pompe de la chaudiére, doit étre réglé sur 900. De plus, Dair
(parametre 139) doit étre réglé a 0.

Pour plus do6éinformations, consulter ®gal ement

9.4 Circulateur modulant pour la demande de chauffage central

Lors de | o6utilisation doéun circulateur modul ant avec MLla chaud
ou de connecter un circulateur0-1 0 VCC avec | daccessoire de convertisseur de si
Le paramétre1 36 doit °tre r®gl ® sur modul ation (r®gl ® en usine sur
circulateur modulant.

Le circulateur de |l a chaudi re est modul ® |l orsqudéil y a une d
Lors de toute autre demande, le circulateur modulant fonctionnera a une vitesse fixe définie par le parameétre du cycle de
fonctionnement par défaut. La modulation du circulateur est contr6lée par le paramétre Modulating_Pump_Mode.

9.5 Modes de circulation modulants

Plusieurs modes de circulation modulants sont implémentés dans le logiciel. En sélectionnant un mode de circulation
modulant différent, le comportement du systeme de circulation peut étre modifié. Les modes de circulation modulants
suivants sont disponibles.

Mode circulateur modulant Détails
0: | Désactivé Aucune modulation de circulation; le cycle de service de la MLI est toujours de 0 %.
1: | Modulation du delta de Cycle de service calculé pour créer un delta de température entre le capteur
température T _Supply et T_Return.
2 : | Vitesse fixe de 20 % Cycle de service fixe de 20 %.
3 : | Vitesse fixe de 30 % Cycle de service fixe de 30 %.
4 : | Vitesse fixe de 40 % Cycle de service fixe de 40 %.
5: | Vitesse fixe de 50 % Cycle de service fixe de 50 %.
6 : | Vitesse fixe de 60 % Cycle de service fixe de 60 %.
7 . | Vitesse fixe de 70 % Cycle de service fixe de 70 %.
8 : | Vitesse fixe de 80 % Cycle de service fixe de 80 %.
9: | Vitesse fixe de 90 % Cycle de service fixe de 90 %.
10 :| Vitesse fixe de 100 % Cycle de service fixe de 100 %.
Tableau 9.3
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9.5.1 MODULATION DU DELTA DE TEMPERATURE

Le r®gul ateur de vitesse variable est con-u pour sbOassurer
correspond au delta T dans le régulateur de la chaudiére, ce qui assure un contréle efficace de la température et maximise
" | a fcaciténelgétiguk ét le pourcentage de temps pendant lequel la chaudiére fonctionne en mode condensation.

Cela am®liore | b6efficacit® globale de | a chaudi re par rapp
la chaudiere estmoduléeavec un circulateur ° vitesse fixe dont |l a tail!l
chaudi re, |l e delta T diminue, ce qui augmente | a temp®rat ul

Lorsque le mode 1 de modulation du circulateur 1, modulation du delta de température, est sélectionné, le circulateur
module pour créer un une différence de température T_Delta entre les capteurs T_Supply et T_Return. Cette modulation
ndest ef f esqual®@mmpande est en mode chauffe. Lorsque la chaudiere démarre, le cycle de service est
maintenu au réglage du cycle de service par défaut pour la durée définie par « Burn Stabilize Time » (Temps de stabilisation
de chauffe). Aprés cette période,lecycl e doéutilisation calcul ® par | e r®gul at e

Pendant la modulation, la sortie du cycle de service change selon la logique suivante :
AlLa température delta réelle est supérieure au T_Delta sélectionné : La vitesse de circulation augmente, ce qui laisse

moins de temps pour refroidir | 6eau chauff®e. Cela entra’ ne
ALa température delta réelle est inférieure au T_Delta sélectionné : La vitesse de circulation diminue, ce qui laisse plus de
temps pour refroidir | édeau chauff ®e. La temp®rature T_Returl

9.5.2 ECHELLE DE CALCUL DU REGULATEUR PID

Pour une meill eure modul ation du br %l eur, | dintervalle de c:¢
|l orsque | e capteur T_Supply est proche du point de consigne
La plage de temp®rature dans |l aquelle cela est | imit® est d

capteur T_Supply est en dehors de cette plage, le calcul du PID est effectué toutes les 100 ms. Lorsque la température du
capteur T_Supply est & son point de consigne, le calcul du PID est effectué toutes les 1 000 ms.

Dans |l a plage d®finie par | e param tre doéintervalle den pl age
linéaire.

9.6 Circulateur : puissance électrique maximale

Généralités

- Le courant ddéappel déun circulateur conventionnel est dbe

- Le courant de commutation maximal du contrdleur de brQleur est de 4 A.

- Le courant total du contr®]l eur du bA duelesrcircidateursietlesirabinetsa n n e
fournis sur |l e terrain pour |l e circuit de chaudi re, | 6 ECI

3,5 A. Utiliser des relais distincts si des courants plus élevés sont nécessaires. Ces relais sont disponibles en tant
gudbaccessoires,62voir paragraphe
- Le ventilateur est raccord® s®par®ment ~ | 6Mlimentation p

Circulateur P1 & Circulateur de chaudiére.
Ce circulateur ne fait PAS partie de | b6appareil. Le courant
et les valves supplémentaires ne doit pas dépasser 2 A.

Circulateur P2 & Circulateur de réservoir indirect.

Circulator P2 est un circulateur de r®servoir indireait dO6EC
combiné maximal pour le systéme de circulation du réservoir indirect et les valves supplémentaires ne doit pas dépasser

2 A

Vanne a 3 voies.
Le courant nominal combiné du circulateur P1 et de la vanne a 3 voies ne doit pas dépasser 2 A.

Circulateur P3 & Circulateur du systeme.
Le courant maximal du circulateur P3 ne doit pas dépasser 2 A.

Avertissement (circulateurs ECM)
Lorsqudon utilise un circul ateur aNEPREUTRAS &raalimenté directementtpat i on
la chaudiére. Utiliser un relais pour isoler la chaudiere du systeme de circulation.

Pour toutes les sorties suivantes : courant maximum de 2 A par sortie.
@ Sortie totale de tous les courants combinés maximum 3,5 A.

REMARQUE |Le courant doa p pweiés ettbe des$ circulateurs asede 8 A Baximum.

@ Utiliser un relais externe si les courants de circulation nominaux dépassent 2 A

Un ensemble prémonté avec 1,2ou3r el ai s circul ateurs est dis

REMARQUE | paragraphe 6.2
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10SYSTCME DO6ALI MENTATI ON EN GAZ DE COMBL

10.1 Ventilation générale.

La chaudi re est dot®e doéun syst me de ventilation ~ pression
La chaudi re est destin®e ~ I dinstallation doéune venrielV] ati on ¢
chaudi "re ®tanche n®cessitant certains syst mes doé®vacuation
|l 6rne®r. Tous |l es produits de combustion sont ®vacu®s directe
la tuyauterie déadmission doéair doivent °tre raccord®s " | 6e
d 6 ®c h a p pansrueencheminée en magonnerie.
Le systéme de sécurité interne arréte la chaudiére au cas ou la température des gaz de combustion deviendrait trop élevée,
apr s quoi | 6appareil ne fonctionnera pas avant | e red®marrag
Les installations doivent étre conformes a la derniere édition de la norme ANSI Z223.1/NFPA 54 et/ou a la norme CAN/CSA
B149.1 Code dodéinstall at i oataukaxiggneeslocalest ur el et du propane
Le capot avant cr®e une enceinte ®tanche 7 I 6air en sibmssurant
Par conséquent, assurezvous que | e capot avant est toujours en place penc
T Installez tous | es composants db6éa®ration h
pied vers | e bas dans | a direction de | a c

entrainer une accumulation de condensat dans le conduit de gaz de ventilation, ce qui peut
éventuellement causer une défaillance du composant.
T Lorsqudon utilise une borne murale, il y
piéces/structures environnantes, car le condensat géle. Ce risque doit étre pris en compte au
@ cours de |l a phase de conception de | 6insta
1 Etant donné que les gaz de combustion peuvent étre & basse température, la chaudiére doit
REMARQUE °tre dot®e dodédun syst me de ventilation en
performance. Ces mat ®ri aux, Yy c o meuilisablespoardes
systemes de ventilation a pression positive.
1 Ces piéces doivent étre certifi€ées pour une utilisation a des températures minimales de
65 °C/149 °F. Température de déviation thermique 70°C/158°F selon Z21.13/CSA 4.9
(Voir également les avertissements ci-dessous).

10.1.1 DIMENSIONNEMENT DE LGEVENT.

Chaudiere ®c ﬁd?'?%e‘; me n

CHi 299, CHi 399 4 po

CHi 499 6 po

Tableau 10.1

Raccord d@a®dati®omour transporter | es gaz de combustion vers
connexion finale. La tuyauterie dbé®vent doit °tre s30pport ®e

tableau 305.4 ou selon les codes locaux.

Raccorder doé®vent de gaz (®vent) et dobéali mentation en air
VENT
AIR INTAKE (FLUE GAS)
WARNING - -

8K \

Le fait de ne pas supporter correctement le B
syst me doé®vacuation pe
du syst me do®vacuatii
dommages matériels importants, des blessures
graves ou la mort.

Figure 10.1 :
.‘1‘@,
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10.1.2 TABLEAU DE RESISTANCE DE VENTILATION ET D GENTREE DO\R

Longueur

mi ni male et maxi male admissible de | 6®vent et

- Longueur minimale de ventilation : 2 pieds (2 pi) pour toutes les chaudiéres
- Longueur maximale de la ventilation : voir le tableau ci-dessous.

de

doéai

Longueur maxi male dé®chappement / Longueu
CHi 299 CHi 399 CHi 499
3 pouces 60 pi d 60 pi 30 pid 30 pi
4 pouces 200 pi 8 200 pi 121 pi 0 121 pi 73 pid 73 pi
5 pouces 200 pi & 200 pi
6 pouces 200 pid 200 pi
Tableau 10.2
Pour les grandes longueurs, vérifier la pression maximale autorisée du tuyau de ventilation et des
raccords.
Ce tableau ne doit °tre utilis® que pour un se
REMARQUE Ne PAS utiliser ce tableau pour les systemes de ventilation communs avec des chaudiéres en cascade.
Tuyau, coudes, tés & pieds équivalents (Duravent PolyPro)
Article/dimensions 3 po 4 po 5 po 6 po
Tuyau doO®p: 1pi 1pi 1pi 1pi
Tuyau flexible de 1 pi (méme diametre que rigide) 2 pi 2 pi 2 pi NA
Tuyau flexible de 1 pi (diamétre supérieur) 0,6 pi 0,6 pi NA NA
Coude a 45° 3 pi 7pi 6 pi 6 pi
Coude & 90° 7pi 12 pi 14 pi 14 pi
(Extrémité) Té 12 pi 19 pi 21 pi 22 pi
. . Echappement 25 pi 36 pi
Borne concentrique de toit Air 45 pi 65 pi NA NA
. Echappement 11 pi 13 pi
Borne murale concentrique Air 45 pi 65 pi NA NA
Tableau 10.3
10.1.3TABLEAU DE RESISTANCE DE VENTILATION ET D GENTREE D&AIR (CONCENTRIQUE)
Longueu maxi mal e admi ssi bl e cdomcentriGuv:ent et de | dentr ®e
CH-299 CH-399 CH-499
3 po /5 po 40 - -
4 po /6 po 80 40 -
5 po /8 po 150 150 150
Tableau 10.3a
Tuyau, coudes, borne 8 pieds équivalents (_concentrigue ) :
3po/5po | 4po/6po | 5po/8po
1 ft tuyau concentrique 1 pi. 1 pi. 1 pi.
Coude a 45° concentrique 3 pi. 4 pi. 4 pi.
Coude & 90° concentrique 5 pi. 6 pi. 8 pi.
Borne concentrique de toit 20 pi. 20 pi. 27 pi.
Borne murale concentrique 14 pi. 15 pi. 19 pi.
2 X reduxct®aur 1 pi. - -
2 x enl ai>g uedu - - 3 pi.
Adapteur par -> 12 pi. 11 pi. 15 pi.
concentrigue
Tableau 10.3b
44 Manuel doéiChstall ati on



102 Mat ®r i au des tuyaux do®vacuation et dobéadm

Eléments Matériau Y Normes relatives aux systéemes de Avertissement
ventilation
Etats -Unis Canada

Tuyauterie et PVC-C UL-1738 Tous les Tous | es mat ®r i
raccords PVvC UL-1738 matériaux et ddéentr ®e doa
do6®vacuat i| Acierinoxydable SS UL-1738 d 6 ®v ac u g appareils alimentés au gaz au

Polypropyléne PP UL-1738 au Canada Canada et aux Etats-Unis
Tuyauterie et PVC & DWV - doivent étre doivent étre conformes aux
raccor ds d Acierinoxydable SS UL-1738 homologués normes énumérées dans ce
doa@ir Polypropyléne PP UL-1738 ULC S636. tableau. ,
Ciment pour PVC UL-1738 Le non-respect de C.ette CQﬂSIgne
tuyaux PVC-C UL-1738 peut entrainer un incendie, des
Appréts PVC/PVC-C UL-1738 blessures graves ou la mort.
Remarques .
1 La ventilation en PVC (®vacuation et entr®e doair) nodest/ fdaal abtveri s ®sg
2Ldentr ®e dobéair nbdba pas besoin de mat®riau de tuyau ~ haut e taexmaqEeades.ur e.

Tableau 10.4

N6butilisez jamais de tuyaux de ventilation en

Ne stockez pas ou nodutilisez pas de | dessenc

proximit® de tout appareil, y compr i sresped deudes

instructions peut entrainer des blessures graves ou la mort.

Au Canada, Il e premier ®l ®ment de tuyauterie
AVERTISSEMENT déi nspection.

(! est interdit de recouvrir doéisolant l es t

respect de ces instructions peut entrainer des dommages matériels, des blessures ou la mort.

10.2.1 FABRICANTS APPROUVES

Ventilation en PVC /PVC-C:
* Systeme IPEX 636, 1738
* Westlake (Royal Pipe) GVS-65, GVS-90

Ventilation en polypropyléne

* Duravent - PolyPro

* Centrotherm - InnoFlue, Innoflue Flex

* Z-Flex - Z-Dense

*Natalini-Pol ypropyl ne BH Classe |1 C, Aluminium enduit do®poxy BH
* Snap Rabbit

Ventilation en acier inoxydable

* Duravent 8 FasNSeal, FasNSeal W2, FasNSeal Flex, Duraseal DS, DSD, DSID
* Cheminées de sécurité & Scellement sécurisé SS/SSD/SSID

* Heat Fab - Saf-T EZ Seal

Dbautres fabricants sont autori s ®s 10.4 (paragmphd 1012 i(page 43)) et dsse conf or
conformer aux codes et reglements locaux.

@ LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL FOURNI PAR LE FOURNISSEUR DU SYSTEME DE
VENTI LATI ON DE GAZ ET DO6AIR
REMARQUE
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10.3 PVC/PVC-C

Lébutilisation de ce produit a ®t® appr €Cénudé&ésdanecemdneels mat ®r i
Toutes |l es bornes doivent °tre conformes aux options ®num®r
mur.

Pour le support et les connexions spéciales requis, voir les instructions du fabricant. Tous les évents doivent étre conformes
aux exigences établies en matiere de diamétre standard et de longueur équivalente.

@ Si ces instructions et celles du fabricant de
REMARQUE

Extrémités approuvées des aérations en PVC-C :

IPEX 0 Systéme 636
CHAUDIERE RACCORD

Extrémité concentrique PVC-C de 4 po *

CHi 299 Coude a 90° en PVC-C FGV de 4 po
CHi 399 Té en PVC-C FGV de 4 po
CHi 499

£cran de bornepodda®
Kit de raccordement a profil bas de 4 po
Té en PVC-C FGV de 6 po

CHi 499 Coude a 90° en PVC-C FGV de 6 po
£cran de bornepodda®

La borne concentrique est réservée aux installations

verticales.
Tableau 10.5

Lébutilisation de bagues pour r®duire |l a t

@ ventilation déair doé®chappement et dbdadmi s

Seuls les coudes en PVC standard et longs peuvent étre utilisés dans le systeme de

REMARQUE ventilation dbéadmission dbdéair et ddé®vacuat

PVC au Canada

Les autorit®s de s®curit® de certaines jur

en PVC avec des appareils de quelque type que ce soit, méme si le systeme est certifié ULC

S636. V®rifier |l a conformit® avec | dinspec

AVERTISSEMENT | Les installations canadiennes doivent étre conformes a la derniére édition de la norme
CAN/ CSA B149. 1, Code doéinstallation du gaz

Loutilisation de PVC " noyat celnlowlaaii rcee| (A
de Radel E (sulfone de polyph®nol ) dan s-redpect

AVERTISSEMENT de ces instructions peut entrainer des dommages matériels, des blessures ou la mort.

Ventil ation dé®viacuation en PVC

Lors de | 6utilisation de |l a ventilation e
doit toujours étre en PVC-C homologué. Cet élément de démarrage doit avoir une longueur
minimale (en pieds linéaires) conformément au tableau ci-dessous. Si un raccord (coude ou
raccord) est nécessaire, il ne compte pas dans le total des pieds linéaires :

@ Elément de ventilation de démarrage | * [ o s gudon po®de wiarhétre”la
PVC-C requise pour toutes les i 4 -
REMARQUE ! . L section de 6 po de démarrage en PVC-C et le
installations de ventilation en PVC raccord réducteur en PVC-C de 6 po & 4 po ne
CHi 299 CHI 399 CHI 499 sont pas inclus dans les 2 pieds de conduite
0 pi 4 pi 2pi* droite requis. Les 2 pieds de 4 po diamétre
doa®r ati e€Cn somtPVY@qui s apr s un d®marr age€
T Il est interdit doutiliser de | 6isol an-tC.
Lbutilisation de | 6isolant augmentera | a
Q entra’"ner une d®faillance des tuyaux doba
f LetuyauetlesraccordsenPVC/PVC-C doi vent °tre ci mimenttdis
AVERTISSEMENT usage » homologué et dobéun appr°t i ndi qu® p &drqui ast
d®sign® pour | e di am t Leenondespe® deacetiaverissesn@nit
peut entrainer un incendie, des blessures corporelles ou la mort.
Les mat ®r i aux dé®vacuati on provenant de
mélangés. Le PVC-C et le PVC homologués sont considérés comme le méme systeme. La

AVERTISSEMENT ventilation en PP ne peut pas étre mélangée avec la ventilation en PVC ou en PVC-C.
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T Au Canada, l es tuyaux doéa®reatt ieom,PV@setr a
doivent étre certifiées ULC-S636.

T Nbutiliser que des nettoyants, des appr?®
qui sont assemblés.

REMARQUE T Tous |l es tuyaux do6éa®ration en PVC doive
tuyaux dbé®vacuation doivent °tre inclin
chaudiere (pour permettre le drainage du condensat).

Le fait de ne pas supporter correctement |
du syst me doé®vacuati on, entra’”nant des d
AVERTISSEMENT | 9ravesou la mort

10.3.1 INSTRUCTIONS POUR LA CIMENTATION DES RACCORDEMENTS DE TUYAUX EN PVC/PVC-C :

1. Travailler de |l a chaudi re vers | 6a®ration ou ~ | d02orne d¢
pour | a tuyauterie déair ou dbé®vacuation.

2. Couper | e tuyau aux | ongueurs requises et ®bavurer | 6int®r

3 Chanfreiner 7 | 6ext ®ri eur de chaque extr®mi t® de tuyau p
| 6assembl age.

4 . Nettoyez toutes |l es extr®mit®s des tuyaux et | es raccords
durci ssement et | a boue ou | a graisse emp°chera | 6adh®sion.)

5. Ajuster ° sec |l a tuyauterie dé®vacuation ou db6éair pour ass
doit aller ddédun tiers aux deux tiers dans | e raccord pour a

6. Amorcage et cimentation :

a. Manipuler soigneusement les raccords et les tuyaux pour éviter la contamination des surfaces.

b. Appliguer une couche uniforme dbéappr°t sur | éembout du ma
au-dela de la profondeur du manchon.

c. Appliquer une deuxi me couche dbappr°t sur | e raccord.

d. Les codes locaux peuvent exiger que tous les apprétsd oi vent °tre col or®s ddédune coul eur
inspecteurs puissent facilement v®rifier par |l a couleur r ®si
e. Pendant que | dappr°t est toujours humide, appliquer une <c
|l a profondeur du raccord, ainsi qubéune couche uniforme de c
f. Appliquer une deuxieme couche de ciment sur le tuyau.

g. Pendant que |l e ciment est toujours humide, ins®rez |l e tuy

de tour pendant que vousSbding®redesREMABQUEON nbda pas ap|

et le joint pourrait étre défectueux.
h. Essuyer | 6exc s de ciment sur |l e joint, car cela ramollir

Prés de la ventilation en PVC/PVC-C de la chaudiére.

L6® ®ment de d®part doit avoir une | ovhegnutei ura tniomi nuadl ®vadecounaft oi ronme
page 45.
PVC PIPE
COUPLING
STARTER PIECE
EN PVC-C
AVERTISSEMENT
Ne jamais insérer un coude male-femelle en PVC/PVC-C directement
dans | 6adaptateur dbéa®ration de
des dommages matériels importants, des blessures graves ou la Figure 10.2
mort.
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10.4 Polypropyléne

Ce produit a été approuvé pour une utilisation avec un évent en polypropyléne avec les fabricants indiqués.

Toutes |l es bornes doivent °tre conformes aux options ®num®r
mur.

Pour le support et les connexions spéciales requis, voir les instructions du fabricant.

@ Si ces instructions et celles du fabricant de
REMARQUE
Tuyau do®vent et raccords en polypropyl ne homol ogu®s.
FOURNISSEUR TYPE
Duravent PolyPro
Centrotherm Innoflue
Z-Flex Z-Dense
Natalini BH Classe IIC, Aluminium enduit
dé®poxy BH Cl asse
seulement)
Snap Rabbit Tuyau simple rigide
Tableau 10.6
Si vous wutilisez Centrotherm Innoflue, vous devez pdoéabodédudei
longueur minimalede10po, sui vie doébune pi ce de transition Centrotherm

Extrémités approuvées en polypropyléne :

Duravent 8 PolyPro Centrotherm Innoflue
CHAUDIERE | EXTREMITE CHAUDIERE | EXTREMITE
Té de 4 po résistant aux UV Tuyauterie jumelée de 4 po a travers
: s le mur
Grillage aviaire de 4 po
CHi 299 g. d c:) T® doéextr@mmi t ® de
CH.:. 300 concentrique de toit de 4 po CH-299 Tuyau doextpp®mi t ®
CHi 499 concentrique de mur de CH-399 Grillage aviaire de 4 po
4 po CH-499 Extrémité concentrique de toit de
extrémité de tuyauterie 4 po
jumelée de 4 po Extrémité de mur concentrique de
Toit 5 po 4 po
Tuyauterie simple de mur T® doextrmit® de
de 5 po Grillage aviaire de 5 po
CHi 499 Toit 6 po CH-499 Tuyau doéextpp®mi t ®
— T® dboextr@mit® de
Tuyauterie simple de mur : o
de 6 po Grillage awalrg de 6 po
- T 0 i
Té de 6 po résistant aux UV uyau cextpp®mit ®
Tableau 10.7 Tableau 10.8
Ne jamais inséreruncoude méle-f e mel | e en Polypropyl ne
déa®ration de | dappareil, car cela pourr
AVERTISSEMENT des blessures graves ou la mort.
Contacter | e fabricant de | 6a®ration en
de |l eurs instructions déinstallation. Li
fabricant avant de commencer | 8i nsatiomdi una
AVERTISSEMENT | assistance technique est nécessaire.
Le fait de ne pas installer et soutenir
|l a d®faillance du syst me dodé®vacuati on,
AVERTISSEMENT des blessures graves ou la mort.
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ALe tuyau doéa®ration rigide en polypropyl ne doit °tor
anneaux de raccordement et des supports (sangle murale ou pince, coude ou base, etc.). Consulter le fabricant de
| 6a®r ati on psteoomplaedeseirces requises. |

A Conserver unemménpardei eddepodjb6ection de | dappare
A Loutilisation ddébune plaque murale est n®cessaire p
|l a chemin®e ou ddédun caniveau afin déemp°cher | e morti
polypropyléne.

A Toute tuyauterie doéextr®mi t® ° | 6ext®rieur du boti
A Les syst mes doé®vacuation en pl ast i gu-eummolodugessamnétre

homologuées coupe-feu et
installées conformément aux instructions du fabricant sur la prévention des incendies.
Avant dbéassembler Il es joints, sbassurer que |l e jo
| 6a®ration si un joint est manquant ou endommag®. V®ri

10.4.1REDUCTEUR

Si une r®duction du tuyau de gaz de combustion est n®cessaire

Cela permet de réduire le diamétre du systeme de ventilation. Comprend 1 pince
Y pour connecteur dbdadaptateur.
lA Fournisseur : Duravent.

Figure 10.3
Chaudiére Dimension
g:: ggg 4pod 3po 1006 80 mm
oo |siose l1ss deomn
Tableau 10.9

10.4.2 POLYPROPYLENE FLEXIBLE

Pour |l dutilisation déun tuyau fl°@@2/AH)e,ou eplmast @rviaanut ddee
Aucun coude ne doit étre effectué a plus de 45° et UNIQUEMENT installé dans des installations verticales ou a proximité.

11 est interdit doéutiliser de | 6isol ant s:®PVC,RVEu

C et polypropyléne.
Utiliser uniguement | es adaptateurs et |l e syst |

DANGER NE MELANGEZ PAS les systémes de ventilation de différents types ou fabricants.
Le non-respect de cette consigne pourrait entrainer des blessures graves, la mort ou des dommages
matériels importants.

Tous |l es connexions do6®vent DOI VENT °tre fix

ventilation.

Léinstallateur doit wutiliser un adaptateur dg

du collier du conduit. Lébadaptateur est four

@ systeme de ventilation.

Les installations doivent étre conformes aux codes nationaux, provinciaux et locaux applicables.
REMARQUE Pour I édinstallation au Canada, | 6®ve886.en pol

Léinstallation déun syst me de ventilation f

déinstallation du fabricant fournies avec | e

Manuel déinstallation CH 49

1 16e® vpeln



w Approuv® pour |l es installations vertical es seul eme

structurellement solide est utilisé comme goulotte.

A Les décalages verticaux ne doivent pas dépasser 45° et sont limités & un nombre maximum de 2.

A N®cessite un tuyau de ventilation rigide en polyprop
raccordement et de courroies murales ou de colliers
canalisation.

Maintenir une pentede6mm ( 1/ 4 po) par pied vers | 6appareil sur
rigide en polypropylene.

Lébutilisation ddébune plaque murale est n®cessaire pou
l a chemi n®e ou do6éun caniveau afin dbéemp°cher |l e mort
polypropyléne.

A Nécessite des supports (coude ou base, cheminée flexible et support), des entretoises, un chapiteau de cheminée et
un tuyau dodéextr®mi t®. Consulter | e fabricant de | 6a®

A Toute tuyauterie doéextr®mi t® ~ | 6ext®rieur du boti me

A Ne pas appliquer | d8isolant directement sur la ventil
pour les combustibles.

A Les syst mes doé®vacuation en plastiqgue s oufeukomooguéeso i

w Avant dbéassembler tout raccord, sb6bassurer que |l e joi
l a ventilation si l e joint est manquant ou endommag®
terminé.

@ Si ces instructions et celles du fabricant de

REMARQUE

Un syst me do®vacuation ne doit pas °tre
autre ventilation, tell e qudune chemi n®e
en usine, a moins que cette ventilation ou cette cheminée ne soit pas utilisée pour évacuer
un autre appareil et qubelle ne soit util

AVERTISSEMENT | des gaz.

Le non-respect de cette consigne peut entrainer une installation incorrecte, des
dommages matériels ou des blessures.

AVERTISSEMENT |chemi n®e dans une chemi n®e -~ plusieurs <co

chemi n®e comportant plusieurs conduits dg

f Ne pas installer de PVC, de PVC-C ou de polypropyléne (rigide ou flexible) dans une
ventilation en métal homologué et certifié¢ concu pour étre utilisé comme conduit de

Extrémités en polypropyléne souple approuvées :

Duravent 8 PolyPro Flex

CHAUDIERE EXTREMITE

CHi 299 . .
CHi 399 Z:hz;plteau de cheminée de
CHi 499 P

CHi 499 Chapiteau de cheminée de

5 po

Tableau 10.10
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10.5 Ventilation en acier inoxydable.

Ce produit a été approuvé pour utilisation avec une ventilation en acier inoxydable des fabricants indiqués.

Tuyaux doé®vent et raccords en acier inoxydable homol ogu®s.
FOURNISSEUR TYPE
Duravent FasNSeal, FasNSeal W2, FasNSeal Flex,
Duraseal DS, DSD et DSID
Security Chimneys Secure Seal SS/SSD/SSID
Heat Fab Saf-T EZ Seal / EZ 316
Tableau 10.11
*Léutilisation du flexible avec paroi int®rieure |isse FasNSe
presque, en prenant soin de sbdassurer quoil néy a pas dobéaffai
rigide Fas NSeal " | 6ai de dbébadaptateurs sp®cial ement con-us et d ¢
fabricant.
Utiliser uniqguement les matériaux, les systémes de ventilation et les extrémités indiqués.
NE MELANGEZ PAS les systémes de ventilation de différents types ou fabricants. Le non-
respect de cette consigne pourrait entrainer des blessures graves, la mort ou des
AVERTISSEMENT dommages matériels importants.
Les installations doivent étre conformes aux codes nationaux, provinciaux et locaux
applicables. Les systemes de ventilation en acier inoxydable doivent étre homologués UL-
@ 1738 pour les Etats-Unis et ULC-S636 pour le Canada.
Léinstallation ddédun syst me de ventilatio
REMARQUE déinstallation du fabricant de | a ventil g
ventilation.
Extrémités en acier inoxydable homologuées.
Duravent Duravent Security Chimneys HeatFab
FasNSeal, FasNSeal W2| Duraseal DS, DSD, DSID Secure Seal SS, SSD, Sy SafT EZ Seal/ EZ 316
CHAUDIERE | EXTREMITE EXTREMITE EXTREMITE EXTREMITE
t® doextr ®mit ® ddextr ®mi o /t® dodoextr ®mi
CH-299 paroi de grillage aviaire |extr ®mi t ® d { L@ extr (Al extr®mit® d
" - . : extr®mi t ® d
CHi 399 couvercle de toit couvercle imperméable . . extrémité de coude
. . A - couvercle imperméable - :
imperméable cone de sortie couvercle imperméable
t® doextr ®mjt ® ddext r®mit® d6ext r®mit® doextr ®mi
" paroi de grillage aviaire |extr ®mi t ® d { . extr®mit® d
CHi 499 - ; . extr®mi t® d
couvercle de toit couvercle imperméable . . extrémité de coude
. . ) b couvercle imperméable - <
imperméable cbne de sortie couvercle imperméable

Tableau 10.12

Extrémités en acier inoxydable souple homologuées.

Duravent FasNSeal Flex
CHAUDIERE EXTREMITE
CH.'. 299 Couvercle de cheminée
CHI 399 FasNSeal Flex 4 po
CHi 499 P
Couvercle de cheminée
CHi 499 FasNSeal Flex 5 po__
Couvercle de cheminée
FasNSeal Flex 6 po

Tableau 10.13
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10.6 Alimentation en air de chaudiéere étanche

Lorsquéun tuyau dobéalimentation en air est r acfanciondeg camme | 6 e x t
une chaudiére étanche.

Le conduit déali mentation enCaide pRRtod tde®adiaen idro¥PWdablde.

10.6.1 QUALITE DE L GAIR DE COMBUSTION

Léair de combustion doit °tre exempt de contaminants. Ne pa
un endroit 0% se trouvent des contaminants dml6etdb.l7fdslaou au
section 10.7.1.

10.6.2 ALIMENTATION EN AIR PAR LES ZONES HUMIDES

Lorsque |l e tuyau dbéair de combustion traverse wune zone tr
déal i mentation doubl e paroi ou un conduit isol® pour emp°®
pas possiebl eeddtsghux doéair internes de |l a chaudi re et, par

doit étre évitée.

Lorsque | e conduit dbéadmission db6éair de combustion se ter mi

approuv®e con-ue pour emp°cher | 6eau ddéentrer dans | e tuyau
10.6.3 RACCORDEMENTS D&ENTREE DOIR/DE VENTILATION :

Raccord ddéentr®e doatdesseuspmb8sti oh {dugnicide | d6air de col

de | 6unit®. Un raccord est fourni sur | 6unit® pour |l a conne

selon les régles du « National Mechanical Code » (Code national de mécanique), article 305, tableau 305.4 ou selon les
codes locaux.

Tuyauterie dbéair :prpr de | a chaudi re

w

AIR INTAKE

Figure 10.4
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10.6.4 MATERIAUX DES TUYAUX D GADMISSION DAAIR

Les tuyaux dbéadmi ssion doéair doivent °tre scell ®s. Choi sir |
combustion dans la liste suivante :

- PVC, PVC-C ou PP

-Prise doair flexible en propyl ne

- Tuyau de ventilation en acier galvanisé avec joints et joints scellés comme indiqué dans cette section.

- Ventilation & double paroi de type « B » avec joints et joints scellés, comme indiqué dans cette section.

- Matériau en acier inoxydable a sceller selon les spécifications de son fabricant.

A Léutilisation de mat ®riaux dbéadmi ssi on
dommages matériels, des blessures corporelles ou la mort.
AVERTISSEMENT
Léutilisation ddédune ventilation 7" doubl ¢
déair d e c o mebammandéodans &es tlimats froids afin de prévenir la
REMARQUE condensation de | 6humidit® atmosph®riqu

Scellement du matériau de ventilation a double paroi de type « B » ou du matériau de tuyau de ventilation galvanisé utilisé

pour |l a tuyauterie doentr®e do6éair doéun mur ou ddédun syst me d
verticale :
a. Scellez tous |l es joints et |l es raccords du tuyau ddéentr ¢
alanormeUL7230ul1l81A-P ou do6éun scellant en silicone de haute qual.

ceux fabriqués par Dow Corning ou General Electric.
b. Ne pas installer de joints de tuyau de ventilation au bas des parcours horizontaux.

c. Fixer tous |l es raccords ° | 6aide ddau moins trois (3) vi
ou du scellant en silicone sur toutes | es vis ou rivets i
d. Sdbassurer que |l es tuyaux dbéadmission do6éair sont correct

Le tuyau doéadmi ssi on -Cldbiaétre netoye etRiéllé aveales apprétfréc@mmandés par le fabricant

du tuyau et un ciment commercial standard pour le matériau utilisé.

Un scell ement ad®quat du tuyau dbéentr®e dbdair garantit que |8
en quantité appropriée.

Suivez les instructions du fabricant de polypropyléne ou de polypropylene flexible lorsque vous utilisez un matériau de

polypropyl ne comme tuyau ddentr ®e.
Lorsquodéun syst me dobéali mentation en air de combustion mur al 0
gue ce soit, |l e tuyau dbéentr®e dbéair doit °tre scell ® de nol
contaminants et fourni en volume approprié.
Le fait de ne pas sceller correctement tous
A déadmi ssion dbdair peut entra’ner une recircu
produits de combustion et des émissions de monoxyde de carbone causant des blessures graves ou
DANGER | |a mort.
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10.7 Air ambiant

Les applications commerciales utilisant la chaudiére peuvent étre installées comme un appareil de catégorie IV avec un

seul tuyau transportant |l es produits de combustion vers |
dé®qui pendebnut.i lAifsienr | 6option dbébair ambiant, |l es conditions e
A Lébunit® DOIT °tre install ®e dans une salle de pression po
A Léunit® DOIT °tre install ®e avec | eg01Bljomposants dbdair amb
A La salle doé®qui pement DOI'T °tre munie dobébouvertures de ta
combustion ad®quate. Veuillez consulter | es instructions f
A 1l y aura une augmentation notable du niveau de bruit pen
doair.
A Léutilisation du kit déair ambiant rend | dappareilérisuunl n®r a

du batiment. Veuillez consulter la section 10.7.1 «Cont ami nat i»ode cednenudl poari vous assurer que
I 861 n srteatkorrecte.i
Le systeme de ventilation et les extrémités doivent étre conformes aux instructions standard de ventilation de ce manuel.

Lors de | dutilisation de |l a m®t hode
di spositions relatives 7 |l a combustion
a la norme « Air for Combustion and Ventilation » (Air pour la combustion et la
ventilation), de la derniére édition du « National Fuel Gas Code » (Code national du gaz
combustible), ANSI Z223.1/NFPA 54 et/ou au Canada, la derniére édition de la norme
AVERTISSEMENT CAN/CSA B149.1, Cod e déinstallation du g et/au les
dispositions applicables des codes du batiment locaux.

Composantes pour air ambiant

Duravent, Polypro / FasnSeal Centrotherm
Chaudiére Extrémité Chaudiére Extrémité
T® dbéextr@mit® CH-299 T® dobéext r @mi
CHI 299 | couvercle de cheminée de 4 po CH-399 Grillage aviaire de 4 po
CHi 399 _ - _
CHi 499 T® doéextr@mmit® | T® dobéext r @mi

T® dobéext r @mi
Grillage aviaire de 5 po

Termin. vert. concent. de 4 po
T® dobéextr@mit® |
Couvercle de cheminée de 5 po
T® doextr@mit® | Tableau 10.15
Couvercle de cheminée de 6 po
T® doéextr@mmit® |
Extrémité verticale de 6 po

CH-499

Grillage aviaire de 6 po

CHi 499

Tableau 10.14

10.7.1 CONTAMINATION DE L &R

Les produits pour | es piscines et de blanchisseries ainsi C
souvent du fluor ou des composés chlorés. Lorsque ces produits chimiques passent dans la chaudiére, ils peuvent former

desacidesforts.L6aci de peut soé6infiltrer dans | a paroi de |l a chaudi -
de d®versement de gaz de combustion ou de fuite dbébeau dans
Veuillez lire | dédinformation fournie dans |l a Iliste " | a page
contenir. Soil y a pr®sence de produits chimigues contamin
demandezavotr e i nstall ateur de faire passer | e conduit dbéair de

endroit, conformément a ce manuel.

1T Ne pas faire fonctionner | a chaudi 1
préesdbune buanderie ou dbéune piscine,
toujours des contaminants dangereux.

1 Afin de prévenir les risques de blessures graves ou de déces, vérifiez les zones

et les produits énumérés dans la liste ci-dessous avec des contaminants avant
déinstaller |l a chaudi re ou |l a tuyau
Sivous trouvez des contaminants, vous DEVEZ :
AVERTISSEMENT o] éliminer les contaminants de fagon permanente.
ou
o] D®pl acer | dadmission dbéair et | es

1 Le non-respect de ces instructions entrainera des dommages matériels
importants, des blessures graves ou la mort.
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Sources et contaminants corrosifs

Produits a éviter : Bidons de pulvérisation contenant du chloral/des fluorocarbures
Solutions capillaires de permanente

Cires/nettoyants chlorés

Produits chimiques pour piscines a base de chlore

Chlorure de calcium utilisé pour le dégel

Chl orure de sodium utilis® pour adoucir |
Fuites de frigorigéne

Décapants de peinture ou de vernis

Acide chlorhydrique/acide muriatique

Ciments et colles

Adoucisseurs de tissu antistatiques utilisés dans les séche-linges

Eau de Javel a base de chlore, détergents et solvants de nettoyage trouvés dans les
buanderies domestiques
Adh®sifs utilis®s pour attacher des ®| ®me

Tableau 10.16

Zones susceptibles de | Zones et établissements de nettoyage a sec/blanchissage
contenir des contaminants :

Piscines

Ateliers de fabrication de métaux

Boutiques de beauté

Ateliers de réparation de réfrigération

Usines de traitement de photos

Ateliers de carrosserie

Usines de fabrication de plastique

Aires et établissements de remise a neuf de meubles
Zone de construction déun nouveau bOtI
Zones de rénovation

Garages avec ateliers.

Tableau 10.17

10.8 Installation adéquate de la ventilation et type de ventilation de gaz ou de
connecteur de ventilation.

Pour les chaudieres raccordées aux ventilations de gaz ou aux cheminées, les installations de ventilation doivent étre
conformes a la norme « Ventilation of Equipmente ( Vent i | at i on d 6 NationaPruel Gas €ode » (Code
national du gaz combustible), ANSI Z223.1/NFPA 54, ou « Venting Systems and Air Supply for Appliances » (Systémes
de ventilation et apport dodéair pour |l es appareils), du
toutes les dispositions applicables des codes du batiment locaux.

Les raccords doé®vent desservant | es appareils ventil ®s
quelconque des systemes de courant mécanique fonctionnant sous pression positive.

1 est interdit de recouvrir déisolant | es tuyaux dbéa®rati
nst al

Pour une ventilation de catégoriel V, | e syst me de ventilation doit °tre
du fabricant de la chaudiére.

Les supports incombustibles, congus et approuvés pour le systeme de ventilation, doivent étre placés a au moins tous les

4piedsou moins et/ ou selon | es exigences du code | ocal et
vent i

fabricant de la ventilation.s ur | es parties horizontales du syst me de
de ventilation. Les coudes et les tés doivent étre soutenus en fixant un support mural entre 1 po et 12 po du joint de tuyau
qui retient le coude ou le té. Les parties verticales du systéeme de ventilation doivent étre supportées a au moins tous les

de

10pieds ou moins et/ ou selon | es exigences du code | ocal et

fabricant de ventilation.

Les supports doivent permettre " |l a chaudi re dé°tre exempte

de reposer sur |l a chaudi re

entre la chaudiér e et | 6Seuxitvrr®milte®s. i ns
grande pente est requise. Cel a pr ®vi endr a |
chaudiére et réduiralerisquede gi vrage ~ | 6extr®mi t ®.

uctions doéinstallati on

T La chaudi re doi t °tre ventil ®e et al
ventil ation, t el gue d®crit dans <cett g
déali mentation en air de combustion e;q
systtmed 6 ®vent, |l e syst me dbéair et |l a qu
les sections «D®t er mi ner | 6 e mp | »av pamagraphe 10.¥l.2 Hebc®

DANGER manuel.
T Inspecter soigneusement | es tuyauterie

sont toutes ®tanches ~° | d6air et qudell
toutes les exigences des codes applicables.
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T Le d®f aut ddéinstallation dbébun ®vent et
causer des blessures graves ou la mort.

A

AVERTISSEMENT

1 Cet appareil nécessite un systeme de ventilation spécial. Utiliser uniquement des
tuyaux et raccords en acier inoxydable, en PVC, en PVC-C ou en polypropyléne
homologués. Le non-respect de ces instructions pourrait entrainer des dommages
matériels importants, des blessures graves ou la mort.

9 NE PAS mélanger des composants provenant de différents systémes. Le systéme
de ventilation pourrait tomber en panne, entrainant une fuite de produits de
combustiondans| 6 espace habitable et causer d

1 Le mélange de différents matériaux de ventilation annulera la garantie et la

certification de | 6appareil
9 Pour les installations en placard et en alcove, IL FAUT UTILISER du PVC-C, du
polypropyl ne ou un mat®riau en acier

Le non-respect de cet avertissement pourrait entrainer un incendie, des dommages
matériels importants, des blessures importantes ou la mort.

9 Ne raccordez aucun autre appareil au tuyau de ventilation ou a plusieurs chaudiéres
a un tuyau de ventilation commun. Le non-respect de cette instruction pourrait
entrainer des dommages matériels importants, des blessures graves ou la mort.

A\

Une installation inadéquate des systemes de ventilation pourrait entrainer des fuites de
gaz de combusti on, un mauvais fonctionn

ATTENTION importants, des blessures graves ou la mort.

Pour les installations aux Etats-Unis uniquement, pour les appareils a ventilation directe
et de catégorie IV :
L6®vent de cet appareil ne doit pas se
 au-dessus des allées publiques;

A f pr~ s des ®vents des soffites ou des

condensat ou la vapeur pourrait créer une nuisance ou un danger ou causer des
AVERTISSEMENT

dommages matériels;
 ou la vapeur de condensat pourrait causer des dommages ou nuire au

foncti onnement des re®gul ateur s, des
éguipements.
Léinstallation doit °tre c o rNatiomalieel GalCodee
(Code national du gaz combustible), ANSI Z223.1/NFPA 54 pour les installations
@ américaineset / ou © | a derni re ®dition de | a
du gaz naturel et du propane
REMARQUE Suivez les instructions de ce manuel | o
de ventilation existant.
La ventilation et la tuyauterie dbair de | a chaudi " r

e doiv
procédures de ce manuel selon la méthode choisie. Se reporter aux informations de ce manuel pour déterminer la longueur

acceptable dest uyaux ddé®vacuation et déair. Vous pouvez utiliser
ventilation/dbéali mentation en air d®crites dans ce manuel
Vous devez installer |l a tuyauterie dodair de | 6ext®ri eezr ver s
les instructions « Air ambiant » du paragraphe 10.7 de ce manuel.

109Exi gences doinstallation au Canada
1. Les installations doivent °tre fait3$3. avec un syst me de
2. Les trois premiers pieds de tuyau doé®vent en plastitque r :

étre facilement accessibles pour une inspection visuelle.

3. Les compos

ants du syst me do®vent certifi® ne doi

vent

tuyaux/raccords non répertoriés. Pour les installations de ventilation concentrique, le tube de ventilation interne doit
étre un matériau certifié conforme a cette exigence.

A

AVERTISSEMENT

Lors de | 6utilisation de | a m®thode
combustion et " la ventilation de IAD fori
Combustion and Ventilation » (Air pour la combustion et la ventilation), de la derniére
édition du « National Fuel Gas Code » (Code national du gaz combustible), ANSI
Z223.1/NFPA 54 et/ou la derniére édition de la norme CAN/CSA B149.1 Code
déinstallation du g atztoutesalas ulispesition® applichhles ges
codes du béatiment locaux.
Léadmi ssion doéair de combustion ne peut
sont entreposés des produits chimiques ou des contaminants énumérés a la
secton10. 7. 1. £vitez déinstaller | a chaud
y avoir des contaminants.
Si vous trouvez des contaminants, vous DEVEZ : - éliminer les contaminants de facon
permanente.

oud replacer la chaudi re et |l a prise

contaminants possibles.
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10.100pti ons doé®vacuation directe

Deux conduits muraux

Voir paragraphe 10.11 pour plus de détails.

Deux conduits verticaux
Voir paragraphe 10.12 pour plus de détails.

s

Figure 10.5

L

N

!

Figure 10.6

Conduit simple mural (air ambiant)
Voir paragraphe 10.7 pour plus de détails

Conduit simple de toit (air ambiant)
Voir paragraphe 10.7 pour plus de détails

NN

NN

i

Figure 10.7

5=

Figure 10.8
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Concentriqgue mural & deux tuyaux vers la chaudiére
Chaudiéres CHi 299, CHi 399 seulement.
Voir paragraphe 10.11 pour plus de détails.

Concentrique vertical & deux tuyaux vers la chaudiére.
Chaudiéres CHi 299, CHi 399 seulement.
Voir paragraphe 10.12 pour plus de détails

L S

Figure 10.9

SR R R R

NN

S

NN RN

Figure 10.10
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10.11 Ventilation directe murale (horizontale).

10.11.1 EXTREMITE DAERATION & MUR

Suivre les instructionsci-d essous pour d®terminer | 6empl aceme
dommages matériels importants, de blessures graves ou de déceés.
Un ®vent de gaz qui traverse un mur ext®rieur

AVERTISSEMENT | extensions de batiment comme des avant-toits, des parapets, des balcons ou des platelages.
Le non-respect de cette consigne pourrait entrainer des blessures graves, la mort ou des dommages
matériels importants.

A Maintenir un dégagement de 12 po au-dessus du plus haut niveau de neige estimé. Veuillez consulter
vos codes locaux pour connaitre le niveau de neige dans votre région.
ATTENTION P g g

10.11.2 DETERMINER LGEMPLACEMENT

Rep®rer | es extr®mit®s doé®vacuation/dbébadmi ssion dbdéair en suiyv

1. La |l ongueur totale de |l a tuyauterie doé®vacuation ou dbéadnm
tableau 10.2 (section 10.1.2) du présent manuel.

2. Vous devez tenir compte de | denvironnement | orsque vous r®

aPositionner | 6extr®mit® de | 6®vent de fa-on " ce que | es

pl antes ou | 6®qui pement de climatisation ° proximit® ou n

b.Les produits de combustion formeront un panache visible |
endroits ou le panache pourrait obstruer les vues des fenétres.

c.Les vents dominants pourraient causer | e gel du condensat
de combustion soé6infiltrent sur |l es surfaces des bOti ments
d. Eviter le risque de contact accidentel des produits de combustion avec des personnes ou des animaux de

compagnie.

e. Ne pas placer les extrémités ou les turbulences du vent pourraient nuire au rendement ou causer une
recirculation, comme les coins intérieurs du batiment, & proximité des batiments ou des surfaces adjacents, des
puits de fen°tres, edesalcadges,ddescalbbiues, od dbébautres zones

f.Ne pas placer-ddésxysr ®mun® parte ou ddédune fen°tre. Le conde
de glace.
gPositionner ou prot®ger | 6®vent afin do®viter que | es fini
3.Lorsqudon utilise deux extr®mit®s de tuyau, l a tuyauterie do¢
bas de 90 degrés, comme le montrent les figures 10.14, 10.15 ou 10.16. Ce positionnement évite la recirculation des
produitsdecombusti on dans | e flux dbéair de combusti on.
4 . La tuyauterie dé®chappement doit se terminer horizontal eme

ver s | 6ext ®ri eur ou ®l oign® de | 0eh@r®e dwalb, l€@ombia t & o
également acceptable, comme le montre la figure 10.15.

Ne pas d®passer |l es |l ongueurs maxi males de | |
manuel.

AVERTISSEMENT UrJe Iongu_eur excess_ive expo_s®e : I(t)ext®riAeur
dé®vacuation, ce qui pourrait entra’'ner |l 06arrf

LePVC/PVC-C ou | e PP est acceptable comme mat ®r i au
REMARQUE

10.11.3 PENETRATION D&N MUR

l.La p®n®tration du tuyau dob6é®vent dans un mat®riau de paroi
dégagement minimal de 13 mm
(1/2 po) pour | &@RLe diametre dietrolPde Ehéfrafiah doit étre :

f Troudel40mm@Gi po) pour tuyamm@@Pvent de 102
 Troudel91mm ( 71 po) pour t unym(@pod 6 ®vent de 152

Lors de | b6utilisation de | 6®vent e n -4@Ry beyrgporterpayX instruetions u  en a
déinstallation du fabricant de | 6®vent pour | es d®gagement s.
2. Positionner |l a zone de p®n®tration du tuyau dBO®%ent afin doé:
3. Léinstallateur doit wutiliser une gaine m®tallique galvanis®
l e tuyau doé®velnt” dm BVG@/gRUEC dboext r®mi t® de | 6®vent ~ | d6aide
4. Soutenir correctement le PVC/PVC-C ~ | 6aide de crochets en m®t al pour tuyau
au tuyau en plastique.

5, Léinstall ateur doit se conformer ~ tous | es codes | ocaux pc
les murs.

6. L6install ateur doit sceller toutes | es ouvertures ext®rieul
silicone.
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10.11.4 POSITIONNEMENT

1. Respecter les dégagements indiqués dans ce manuel.
2. Placer |l es extr®mit®s de fa-on " ce qubelles ne soient
ou des ballons, ou sujettes ° |l daccumulation de feuil!l
3. Respectez également les points suivants :
*When vent terminal is less than 10 feet (3m) horizontally
from a forced air inlet, the terminal must be at least 3 feet
(0.9m) above the air inlet. (US only)
—wH[*~
———1s
S‘L’é%"en
z
Figure 10.13
VENT TERMINAL ® AIR SUPPLY INLET |:| AREA WHERE TERMINAL IS NOT PERMITTED
Bornes de sortie des systemes de ventilation directe
fig | Emplacement Dégagements minimal pour les Dégagement minimal pour les
installations américaines (ANSI installations canadiennes (CSA
Z223.1/NFPA 54) B149.1)
A | Dégagement au-dessus du niveau du sol 30 cm (12 po) voir remarque 3 30 cm (12 po) voir remarque 3
fini, véranda, porche, terrasse ou balcon
B |D®gagement au bord 1,2 m (4 pi) en dessous ou sur le 91 cm (36 po)
débune porte qui peuffc!t® de | 6 em( pirat-u
dessus de | 60
C | Dégagement par rapport a une fenétre voir note 4 voir note 5
fermée en permanence (non ouvrable)
D | Dégagement vertical par rapport au soffite voir note 4 voir note 5
ventilésituéau-d essus de | 68
distance horizontale de 61 cm (2 pi) de la
ligne centrale de la borne
E | Dégagement par rapport au soffite non Voir note 4 voir note 5
ventilé
F | Dégagement par rapport au coin extérieur voir note 4 voir note 5
du batiment
G | Dégagement par rapport au coin intérieur Voir note 4 voir note 5
du batiment
H | Dégagement de chaque coté de la ligne 4 pi 4 pi
centrale au-dessus du compteur de
gaz/régulateur/compteur électrique et des
équipements de secours
I Dégagement par rapport a la sortie 4 pi 4 pi
déo®vacuation du r ®g|
J D®gagement par rag 1,2m (4 pi)endessousou surle 91 cm (3 pi)
déali mentation en ajc!t® de | 6 ampirat-u
b©ti ment ou de | 6ent dessus de | 60U
de tout autre appareil
K | Dégagement par rapport a une entrée| 10pi ~ | 6hori zont 1,83 m (6 pi)
déal i mentation en ai 3piau-dessus de |
L Dégagement au-dessus du trottoir revétu 2,1 m (7 pi) voir note 7 2,1 m (7 pi) voir notes 7 et 8
ou de | 6entr®e rev’®
public
M | Dégagement sous une véranda, un porche, 30 cm (12 po) voir note 6 30 cm (12 po) voir note 6

une terrasse ou un balcon

Tableau 10.18
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note 1 : Conformément a la norme ANSI Z223.1/NFPA 54 en vigueur, « National Fuel Gas Code » (Code national du gaz

combustible)

note2: Conf or m@ment aux codeBl4dlenwvigeeural | ati on CAN/ CSA

note 3 : Maintenir un dégagement de 12 po au-dessus du plus haut niveau de neige estimé. Veuillez consulter vos codes

locaux pour connaitre le niveau de neige dans votre région.

note 4 : Pour les dégagements non spécifiés dans la norme ANSI Z223.1/NFPA 54, le dégagement doit étre conforme aux

codes dbéinstallation | ocaux et aux exigences du four

note 5 : Pour les dégagements non spécifiés dans la norme CAN/CSA-B149.1, le dégagement doit étre conforme aux codes

déinstall ation |l ocaux et aux exigences du fournisseu

note 6 : Permis seulement lorsque la zone sous la véranda, le porche, le pont ou le balcon est ouverte sur au moins deux

clt ®s. La bouche doé®vent est interdite © cet endroit

note 7:Nonsituéau-dessus des voies publiqgues ou dbéautres endroit

ou un danger

q

note 8 : Un évent ne doit pas se terminer directementau-d e s sus doéun trottoir ou dbéune r

unifamiliaux et desservant ces deux logements.

Extr®mi t® "~ deux conduit de | 6admission dbéair et de | 6®v
ot
9°“\
36‘/7
Exhaust
Exhaust Exhaust
/ ///
> -
.
Alfnlet ~_~Air-inlet
12 po Y
Min.
36 po
Max.
Air-inlet
Vent Screen
Min. 127
above grade above grade
or snow level Ven_t pipe piece to or snow level Vent pipe piece to
retain vent screen P retain vent screen
,U//
Figure 10.14 Figure 10.15
<]
Alr

" VA

M/ AVERTISSEMENT

Ne pas prolonger | e t
du mur au-dela des dimensions indiquées aux
figures 10.14, 10.15, 10.16, 10.18, 10.19 et
10.20.

Une exposition excess
pourrait faire geler le condensat et obstruer le
tuyau doé®vent, ce qui
matériels importants, des blessures graves ou
la mort.

Bird screen
MIN. Remarque: Les grilles anti-oiseaux/de ventilation

sont optionnelles.

Figure 10.16

Manuel déinstallation CH 61



Assembl age doéextr®mi t® ~ deux conduits dans un mur

Termination /
template

Bird screen
Figure 10.17
Mul tiples extr®mit®s de ventilation/dbair
1. é | dextr®mit® de | 6installation de plusieurs chaudi res,
manuel (Figure 10.18).
A Tous |l es tuyaux dodé®vent et |l es entr®es dbai
les risques de blessures graves, de décés ou de dommages matériels importants.

AVERTISSEMENT
2. Placer les pénétrations murales de fagon a obtenir un dégagement minimal de 305 mm (12 pouces) entre le bord

int®rieur de | 6®vent dé®chappement et |l e bord tdesso@srla eur d

figure 10.18 pour les installations aux Etats-Unis.
Les installations canadiennes, il faut respecter des dégagements conformes a la derniére édition de la norme CAN/CSA

B149.1, Code dodéinstallation du gaz naturel et du propane.
3. Léadmi ssion doéair de |l a chaudi re fait partie doéun raccoa
déair forc® en ce qui concerne | e d®gagement par rapport a
Extr®mi t®s doé®vents ~ deux canduites pour plusieurs chaudi ™~

Vent terminals

Un minimum de 12 po
do®chappement
| 6entr ®e dobai |
intérieur

Air intake

Figure 10.18

REMARQUE : Mai ntenir | 0ent rp®a-desusdu sol ou dedadignende ingige. Fduthir un évent et une
pr i s el'uilidaidnde grilles anti-oiseaux est facultative.
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Extrémité murale 8 profil bas

Description et utilisation : Deux conduits verticaux. Les tuyaux déair de com
au kit doextr®mit®. Le kit ddéextr®mi t® doit se termin-er | 6
dessous dans la figure1 0. 19 . Les mat®riaux requis pour |l es tuyaux dobé®ve

tableau 10.4 de ce manuel.

To appliance intake
air connection

Possible Orientations

From appliance vent
pipe connection

12"
MIN
B tooverhang

confirm
minimum
clearance for
termination
with local

i building code.

\ent/Air
termination

Grade or snow line

Figure 10.19 e 020
Extrémité murale 8 ventilation concentrigue :
Description et utilisation : extr®mit® concentrique de | 6air de combustion e
combustion et doé®vacuation doivent °tre raccord®s au kit dodex
structure et doit étre installé comme indiqué ci-dessous danslafigure1 0. 21. Les mat ®ri aux requis po
de combustion sont répertoriés dans le tableau 10.4 de ce manuel.
D®gagements de | b6extr®mi t® concentrique dans | e mur
“1
cf-‘oé
=
12“°MIN,
N
\(’t)
R
o"‘i@“‘\\e
(2
Ve
/l
W
™~ 12°MIN,
[
[
[~
[~
o |
~ /
[~
[
‘-._"
[
[~
!
Figure 10.21
Installation de | dextr®mit® mur al e
-D®t erminer | e meilleur emplacementlOp3dur | e kit ddédextr®mit® (.
- Voir paragraphe 10.11.2de ce manuel pour | es consid®rations g®n®r al es r el
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@ Séassurer que |l es dimensions de d®gagement de
indi qu®es damn&21budlD.22] ustr ati on
REMARQUE
A NE PAS utiliser les raccords fournis pour prolonger les extrémités concentriques. Une restriction du
d®bit dbébair se produira et pourrait causer un
ATTENTION

Extrémités murales de ventilation multiple

Lorsque deux (2) dispositifs déb®vacuation directe ou plus d
doit °tre mis " Il 6air |ibre individuell ement. Ne JAMAI S wuti

deux(2)di spositifs de ventilation directe ou plus install®s “ p
étre installées comme le montrent les figures 10.18 ou 10.22. Il est important que les extrémités des évents soient faites

comme indiqué pour éviter la recirculation des gaz de combustion.

Extrémités concentrigues murales multiples de plusieurs chaudiéres.

Bord intérieur minimum de
12 pouces a bord intérieur

[T 7777

/

~

Figure 10.22

REMARQUE : Garder les extrémités horizontalement alignées et a au moins 12 po au-dessus du niveau du sol ou de la
ligne de neige.
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10.12 Ventilation directe (verticale) du toit.

10.12.1 EXTREMITE DAERATION/VENTILATION 8 MURALE

A Suivre les instructionsci-d e s sous pour d®terminer | 6empl |
risques de blessures graves, de décés ou de dommages matériels importants.
AVERTISSEMENT

10.12.2 DETERMINER LGEMPLACEMENT

Rep®rer | es extr®mit®s de ventilation/ doé:a

1. La longueur totale de |l a tuyauterie d
tableau 10.2 du présent manuel.

2. Pr®parer | 6extr®mit® de | 6®vent ¢€l0.23). [dutilisaton degyrilles@ri-oiseau® mi t ® d e
est facultative.

3. L6®vent doé®chappement piemsau-desstusertenkdendaoni mol aspBus ®I ev

dmi ssion dodéair en su
6®vacuation ou doéadn

aumoins2piedsau-dessus de toute partie fdshorizin@leriement ~ moins de 10

4 . La tuyauterie dbébadmission doéair doit se terminer dans une
voir la figure 10.23.

5. La tuyauterie ddé®chappement doit se ter miORkEkehaubduraacard r acc or
doitse trouveraaumoins 1 piedau-d essus de | 6entr®e ddéair. Lorsque | dextr ®mi-t
maintenir au moins 36 po (914 mm)au-d essus de | 6entr®e dbéair. Le conduit doéadm
peuvent °tre plac®s ° noéimporte quelle position d®sir®e sur
trouve aaumoins lpiedau-dessus de | 6entr ®e dbair.

6. Conserver |l es dimensions requises de | 6elR23r ®mi t ® de condui

7.Assurezvous gque | 6®vent doO6®vacuation ne se termine pas sous un
pourrait étre endommagée lorsque des gaz de combustion sont transportés contre lui.

8. Placer les extrémités de fagpnqu 6 el |l es ne soient pas endommag®es par des col
des ball ons, ou sujettes 7 | 6accumul ation de feuilles ou de

Ne pas prol onger -dessustduwtgitawdelddefRdimensibns mdiquées dans
A Il e pr®sent document . Une exposition exce
condensat et obstruer | e tuyau do®v eimportants,g

AVERTISSEMENT | des blessures graves ou la mort.

A Les extr®mit®s doé®vacuation et déentr ®e d
zone de pression.
AVERTISSEMENT

Deux extr®mit®s de conduites verticales doéair et de ventil ati

Admi ssion dbce
Y au moins 18 pouces de
séparation entre

"l 6admi ssion ¢
doéair

Screen

N

o
o

Pess22522

Vent "\

\ S A

S
Au moins I SO
audessus  di |
niveau maxim
de neige et ¢
|l dentr@
ainsi q
18 poaudessus
de | 6end

plus élevé

Admi ssi or
<" combustion

Minimum 12 po au-
[ dessus du niveau
maximal de neige ou
minimum de 24 po au-
\ dessus de la ligne du
toit, selon la mesure la’
plus élevée

Figure 10.23
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Mul tiples ext

r ®mi t ®s de vent.i

ation/db6air

1. é | dextr®mit® de | 6installation de plusieurs chaudi res,
manuel (figures 10.23, 10.24 and 10.25).
Pl acer l es extr®mit®s de toutes |l es condui
A conduites dobéadmission dbéair " Il a m°me hau

AVERTISSEMENT

combustion. Le non-respect de ces exigences entrainera des dommages matériels

importants, des blessures graves ou la mort.

2. Pl acer | es
| 6entr ®e doai

p®n®t rations de

t oitur emna(l2ipo) entrédle botd extéiieur dain  d ® g

r et | 6®vent déo®vacuation
installations canadiennes doivent étre conformes alad er n i
du gaz naturel et du propane.

Extrémités verticales avec plusieurs chaudiéres.

“re ®diti

déune aut t024).désaudi
on de | a norme CAN/CS

Air intake vent

Air intake vent

\\&“‘o =

verticalement depuis

la sortie de la bouche
déa®rati on

12 po
MIN

néi mporte

entr ®e dba

| _12-MIN

du bord du tuyau
déadmi ssi
vers le tuyau de
ventilation adjacent
provenant
autre chaudiere

0

Figure 10.24

Remarque : conser
oiseaux est facultative.

ver | dent rp®au-désSus dursol bu dala ligmealé neige. Lufllisation de grilles anti-

Raccordements verticaux alternatifs avec plusieurs chaudiéres.

Vent  Airintake Vent  Airintake

[
- ; "_"" h"

WA

noi

verticalement
12°MIN depuis la
sortie de la
bouche
déa®r at
jusqud”
mpor
quelle entrée

Figure 10.25

Remarque : conserver les extrémités a au moins 12 po au-dessus du sol ou de la ligne de neige. Fournir un évent et une
pr i s e luildaion de grilles anti-oiseaux est facultative.
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Extrémité concentrique verticale

Dégagement minimal au-
dessus du niveau de la
neige (18 po pour le
Canada) Maximum de
24 po au-dessus du toit ou
du niveau de la neige.

— Combustion

1/ air intake

Figure 10.26

Ne pas installer de coude en U sur une extrémité concentrique

Figure 10.27
Ne pas faire fonctionner | 6appareil avec
concentriques ou la recirculation des produits de combustion peut se produire.
De | 6eau peut ®gal ement sbaccumul er ~ | 01
AVERTISSEMENT | s 6®coul er jusqud” | 6 enespectidetetavedissentent polraitiantraindr
un incendie, des dommages matériels importants, des blessures importantes ou la mort.
Ne pas | aisser de | 6isolant ou dbéautres mat
|l 8installation travers |l e trou
S6assurer que | a h-dessusde ta sulfdce duttoit Gundu hiv®au alel neige
REMARQUE pr®vu est domanyl2paudes) aux BtdissUnis ou 457 mm (18 pouces) au Canada,
comme indiqué en figure 10.24.
A NE PAS utiliser les raccords fournis pour prolonger les extrémités concentriques. La circulation
déair sera obstru®e.
ATTENTION

Extrémités de ventilation verticale multiples

Lorsque deux (2) dispositifs dé®vacuation directe ou plus di s
doi t °tre mis 7 Il 6air i ADe283ndil0i @del I1OmEr¥t o(v oliOr. 2f8i) g uorue smi
chapitre 11). Il est important que les extrémités des évents soient faites comme indiqué pour éviter la recirculation des gaz

de combustion.
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Extr®mi t® verticale concentriqgue de ventilation

REMARQUE : distance minimale de 61 cm
(24 po) par rapport a un mur ou un parapet.

Minimum 12*MIN
clearance
above snow

level (18"
for Canada)
Maximum 24" — Combustion
above roof or air intake
snow level)

Figure 10.28

e
WS
i‘:ﬁ-h
#"«#‘#Effxﬁ _;
S sissess) By
S SR SIS S
R D e D R S S S D e eDs
IR TS S S TS
e I e S S S S el S S S A
S A S TS5 55S
S SIS RSSssss
pleletulete K

S S IS S
[ SIS IS LSOOI
DR SE T AT ST SO 2P s P o 0P e

)

60 po
MIN

Figure 10.29
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11 EVENT COMMUN EN CASCADE

11.1 Introduction

Selon le tableau ci-dessous,
évent commun a pression positive de catégorie I1V. Ce dispositif est nécessaire pour empécher la recirculation des gaz de

combustion.

tout

es | es

chaudi

Les longueurs de tuyaux disponibles sont indiquées dans le tableau 11.1.

“res

CH sont

11.1.1 CaLcuL CH (VALIDE POUR LES PIECES FOURNIES PAR_DURAVENT)

muni es

Longueur verticale maximale en meétres (pieds).
Type de Nombre

chaudiere ddappa 6 po/6 po 6 po /8 po 8 po/8po 8 po/12po

2 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)

3 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)

CH-299 4 11 m (36 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)
5 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)

6 5 m (16 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)

2 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)

3 26 m (85 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)

CH-399 4 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)
5 5 m (16 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)

6 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)

2 26 m (85 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)

CH.499 3 30 m (100 pi) 30 m (100 pi) 30 m (100 pi)
i 4 20 m (65 pi) 30 m (100 pi) | 30 m (100 pi)

5 6 m (20 pi) 30 m (100 pi)

6 30 m (100 pi)

Tableau 11.1
Remar uebb po8signbDifam tre du collecteur

courbure

Re mar Quleongueur

l e diam t

re

horizontal e

entr i

coll ectme B efldl) st ance ADawmsilei ma
l ongueupgis) (entdre | e dernierl a&olldre
la hauteur verticale maxihhhtBeasnl
doit °tre r®duite par | a |l ongueu
coudes supplL&metnatbalieracus .sui vant 11
de | a hauteur verticale maxi mal e
Figure 11.1
Diamétre
Type de coude 6 po (150 mm) 8 po (200 mm)
45° 5,6 pi (1,7 m) 12,5 pi (3,8 m)
90° 13,2 pi (4,0 m) 19 pi (5,8 m)
Tableau 11.2

Manuel

déinstallation

CH

déune

hopo zEthrb)& |leti ncdruasntl
de ploa (9@t awveac vent a pap hooBestr deée 86

“ernier

au
ntaire

®ment ai

soup
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11.2 Mesures de seécurité pour les systtmes a conduites de combustion
communs
Les chaudiéres CH décrites ci-dessus peuvent étre utilisées avec un systéme de conduits de combustion commune a
surpression de Duravent.

Si |l es chaudi res CH sont install ®es avec un syst me de co
directement de la piéce, des mesures de sécurité doivent étre prises.

Dangers potentiels

Les chaudi res CH sont ®qui p®es ddédun <cl apet antiretour pou
chaudiere en marche dans une ou plusieurs chaudieres qui ne fonctionnent pas et qui sont reliées a un systeme de

combustion commun. Ceclapetant i r et our peut fuir avec |l e temps en raison
ou ddbune autre cause inattendue. Si de | 6air de combustion

la piéce, ce qui pourrait entrainer un empoisonnement au monoxyde de carbone (CO).

Mesures de sécurité
Pour couvrir ce risque ddédempoi sonnement au monoxyde de <car
ventilation communs soumis “ une surpression en combinaison
deux mesures de sécurité doivent étre prises :
1. Un approvisionnement en air extérieur suffisant garanti pour la combustion et la ventilation, conformément aux
normes, aux codes et aux reglements locaux.
2. Utiliser un d®tecteur de CO pour alerter et un module d
syst me doéalarme ° CO doit °tre conforme " |l a norme UL

Conseils de sécurité supplémentaires

3. Utilisez toujours | e gestionnaire de cascade de | a chau
mode dbéali mentation 2 est s®l ectionn® gr ©ce au param_tr
4. Comblner toutes | es bornes doentr®e dbéair des chaudi re:
" I bext ®rieur.
Concernant le point 1 : Un approvisionnement en air extérieur suffisant garanti pour la combustion et la
ventilation, conformément aux normes, aux codes et aux reglements locaux.
La salle des chaudi res doit °tre dot®e dobéune alimentdtion
existe de nombreuses fa-ons de cr®er un approvisionnement en
dans| 6i mmeubl e. Les exigences relatives ° |l a salle des chaud
normes, codes et réglements locaux, comme le paragraphe 9.3 de la norme NFPA 54.
Léoex®cution et la di mension de | dalimentation en air ext ®r
parfaitement familiarisés avec tous les aspects du sujet.
Léali mentation en air ext®rieur doit °tre garantie pendant
de r®duction de | 6alimentation en air ext®rieur devraient °
obstacles courants dans | 6approvisionnement en air ext®rieur so

pollution, une armoire, un camion ou une voiture stationnée, fermée pour des arguments de perte de chaleur, etc.

Concernant le point 2 : Module de détection du CO et de mise hors tension

Utiliser un syst me de d®tection de CO dot® do6éun modul e dobal
dont le contact est normalement fermé (N.F.). La boucle de sécurité de la chaudiére devrait étre prolongée avec les

détecteurs de CO en raccordant les contacts N.F. en série aux raccordements 26/27 ou 28/29 des interrupteurs de sécurité

de | a chaudi re pour ®teindre |l a chaudi re en cas dbéal ar me.
Retirer le pont de cablage jaune et connecter les contacts N.F. en série aux relais.

29 23)67 26\\25 24 (23]

V[ ]
wW Gas | Lwe

switch switch pressure Exte

2 1 switch
Sécurité Sécurité Gas Eau ba
passer passer |la pression | coupé
2 1 passer |a l'exté

Figure 11.2
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1 20 WAC SUPPLY

FUSE OR
CIRCUIT
BREAKER ||

|
@ NEUTRAL
~

INTERCONNECT

L—/m——gf

T~ BLACK {AC HOT)

RED RED (V) BLUE (COM)

WHITE BLACK WHITE (N)—| |

W = Honpa,

YELLOW {NC)
1 ORANGE (NQ) —

120V relais

e B W o

BOILER 1 BOILER 2 BOILER 2 BOILER 4
managing ing 1 2| ing 3

wiring example H —‘

SEeS L

connect N.C. to safety switch contact

Figure 11.3

Utiliser un relais de 120 V supplémentaire avec 4p 1 | e s . En cas de panne de courant du sy
modul es, |l es chaudi res sbdéarr°tent. Monter, installer, tester
dufabricant. Met t re | e syst me ~ | dessai au moins une fois par moi s
déal arme de CO.

En cas dodal arme de CO, | 6af fdMak thgrostdtockerors>c haudi " re indiquera
Concernant le point 3 : Utilisez toujours toujours le gestionnaire de cascade de la chaudiere et vérifiez si le mode
déal i mentation 2 est activ® (param tre 148)

Vérifier le réglage des paramétres 148. Ce parameétre doit étre sur « Powermode2é ( mode do al.Madifiemleat i on 2
paramétre 148 surlemo d e d 6 al i si&mnéglage actoeh estdifférent.

Voir le manuel 16.3.7 CASCADEd MODE DO E£QUI LI BRAGE DE PUI SSANCE

Pl usieurs modes de commande do6ali mentation diff®rents peuvent
cascade.

A Mode do6al :iCwoenmmnda teipaissande désactivée; chaque chaudiére est modulée en fonction du point de
consigne du systeme.

Mo d e d 6 al iAlgaithmeade doramandé de puissance pour avoir un nombre minimum de chaudiéres actives.
LA_Mode do6al iAlgeithmealé doranmand2 de puissance pour avoir un nombre maximum de chaudieres actives. |
A Mode do al :iAlgaithmealé doranmand@ de puissance pour avoir un nombre équilibré de chaudiéres actives.
Concernantlepoint4 : Combiner toutes | es bornes dobéentr®e dobair des che
Combiner toutes | es bornes dbéentr®e dobair de |l a chaudi re, C
| 6ext®rieur de la pi ce. Le but dobéune entr®e dobéair combin® e

déoam®l®owhangd 6ddair dans | a pi ce

Admi ssion dob6ai

commune ~—

Figure 11.4
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113Lignes directrices existantes sur | 6®vac

1 ndest pas courant de ventiler | a chaudi re CH avec | e tu)
|l orsqudune chaudi re existante est retir®e déun syst me de \
est probablement trop grand pour assurer une ventilation adéquate des appareils qui y sont encore raccordés. Au moment

du retrait doune chaudi re existante, |l es ®tapes suivantes

systeme de ventilation commun étant mis en service, tandis que les autres appareils restant raccordés au systeme de
ventilation commun ne sont pas en fonctionnement :

1) Scellez toutes les ouvertures inutilisées dans le systeme de ventilation commun.

2) Inspecter visuellement | e syst me de ventilation pour s
horizontal, et d®terminer so6il néby a pas de bl ocage ou
pourraient causer une situation dangereuse.

3) Dans | a mesure du possible, fermer toutes |l es portes et
ou se trouvent les appareils qui restent connectés au systéme de ventilation commun et les autres espaces du
batiment. Allumer les séchoirsali nge et tout appareil non raccord® au sy
tous |l es ventilateurs doé®vacuation, comme | es hottes as
fonctionnent a la vitesse maximale. Ne pas faire fonctionnerunvent i | at eur ddéextraction do®t
de cheminée.

4) Mettre en marche | 6appareil inspect ®. Suivre |l es instr
| 6appareil fonctionne en continu.

5) V®rifiez soé6il y a un d®ver semen ttirage aprés b minues de fomcéonnéndeitc h a p p «
du brdleur principal. Ut i | i sez | a fl amme déune allumette ou dobéune bo

il
ou ddune pipe.

6) Une fois quéil a ®t ® d®t ermi n® que chaque appareil deme:
appropri ®e | orsqubil est mi -glessus, lés@rappes aleé retalie lesl fenétrésaleson  d ®
ventil ateurs do®wesadofoyer et touh gutrelagpareil @ eognbustiorr au gaz dans leur condition
déutilisation pr®c®dente.

7) Tout mauvais fonctionnement du syst me de ventilation ¢

soit conforme au « National Fuel Gas Code » (Code national du gaz combustible), ANSI Z223.1/NFPA 54 aux
Etats-Uni s et au Code gat datunet d@t du gropané, €AN/CSAI B149.1 au Canada. Lors du
redi mensi onnement débune partie quelconque du syst me d

commun doit °tre redimensionn® de mani re " demataleaux ndr e
appropriés du « National Fuel Gas Code » (Code national du gaz combustible), ANSI Z223.1/NFPA 54 aux Etats-
Unis et du Code dobéinstallation du gaz naturel et du pro
Ne pas installer la chaudiere dans un évent commun avec un autre appareil. Le non-respect
de toutes ces consignes pourrait entrainer des blessures graves, la mort ou des dommages
AVERTISSEMENT matériels importants.
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12 INSTALLATION ELECTRIQUE

12.1 Généralités

f Pour fonctionner, |l a chaudi re a VWA/SWHzH5SAdO6une ali mentatio
T La connexion dobéali ment at i o nsenpibleianapolarige!|.&d 12®V en &€A, oeluteNd i " r e e ¢
mise a la terre PE (figure 12.2)
1 Le céblage des connexions doit étre acheminé au bas de la chaudiére par les débouchures de cablage. Des
débouchures distinctes sont prévues pour la tension de secteur et le cablage basse tension. Ne pas mélanger le
cablage de la tension de secteur et le cablage basse tension dans la méme débouchure.
REMARQUE : Avant de commencer a travailler sur la chaudiére, celle -C i doi t °tre ®teinte et

électrique de la chaudiére doit étre coupée et la vanne de gaz manuelle fermée.

1

EECE ] =

Le cablage électrique doit étre installé conformément a toutes les normes et réglementations applicables.

Aux Etats-Un i s , Il 6install ation ®I ect r i q70,« Natianal ElecfricalrCede & (€odé or me
nati onal d ed dedi@¢ élition, etia wiste®gutres codes et réglementations nationaux, nationaux ou

locaux.

Au Canada, |l 6install ation ®lectrique doit °tre confor me
partiel, derni re ®dition, ainsi qud” tout autre code et r g
Le cablage de la chaudiére ne doit étre effectué que par un installateur qualifié ou un électricien agréé, au besoin,

qui est qualifié pour travailler sur les installations électriques et conformément a toutes les normes applicables.

llesti nt erdit doéappor t ecablageentsernenéalisé fai lefabticanb. ns au

Les bornes déinstallation de |l a tension de secteur se tro
Les bornes déinstallation de | a basse tension se trouvent
Une fois install ®e, |l a chaudi re doit °tre reli®e ®lectri
comp®tente ou, en | dabsence de tNational&lectriecakOodee (Code sational onf or me
de |1 6®l ect 7OojaeniEta®lUni BFBA au Code canadien del &uC@bhdactricit @
Un fusible de rechange est monté sur le boitier du contréleur de brdleur.

REMARQUE

6install ateur doit fournir et installer un

@ Si les codes électriques locaux nécessitent un commutateur de maintenance supplémentaire,
| i
ddau moampeéss. 15

AVERTISSEMENT dé®viter tout risque d-eespedide cetteRebnsigne peutentr e aineldes

Rl SQUE DE CHOC £LECTRI QUE. Pour des raisons
®l ectriqgue de | O6unit® avant dobéeffectuer | a

blessures graves ou la mort.

= =2 =4 A -

122Connexion de | 6ali mentati on

1 est conseill ® doéutiliser un c©ble flexible entre | 6e
connexion.

Le fil de terre doit étre plus long que la phase et le fil neutre.

Le c©ble dbdali ment annpresse-®tdoupe °trledifmntx®r ipaur de | dar moire
entrent dans la débouchure.

En cas doéutilisation dbébun c©ble flexible, utiliser des b

connexions de bornes.

Sur la borne de tension de secteur, se connecter aux numéros suivants : 8 = Tension de secteur; 9 = Neutre; PE

= Mise a la terre (voir figure 12.2).

Il est n®cessaire doéutiliser un conduit flexible ou rigid
de 120 VCA -~ |l a chaudi re, tant pour | 6alimentation dbent
un circulateur ou autre accessoire.

Utiliser uniquement les débouchures situées en bas de la chaudiere pour raccorder la tension de secteur de 120

VCA.
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12.3 Cablage basse tension

La phase et le cablage basse tension doivent étre séparés pour éviter tout bruit électrique sur les circuits basse
tension. La phase et | e c©blage basse tension doivent uf
et doiventresterséparés™ | 6i nt ®r i eur du produit.

Tout |l e c©blage basse tension dwmupe. °tre s®curis® ~ | 06ai
Si les fils du capteur sont situ®s dans une zone pr ®sent
les fils du capteur doivent étre blindés ou les fils doivent étre acheminés dans un conduit métallique mis a la terre.

En cas doéuwtni Iciobdtei doH ichd®, | e blindage doit °tre connect
Utiliser un cable de cablage de 18 AWG a 2 fils pour raccorder le capteur extérieur.

REMARQUE |do6i sol ati on est n®cessaire pour ®viter dobéend

sans tension externe. Séassurer qubaucune t €

Les raccordements de demande de chauffage central a la chaudiére nécessitent un contact sec
@ de fils avant de se connecter a la chaudiére. En cas de tension externe, Il utilisa

12.3.1 LIMITES DE SECURITE SUPPLEMENTAIRES

La chaudiére posséde des connexions basse tension pour trois dispositifs de sécurité externes pouvant étre cablés sur
place :
sécurité 2. Les trois créent des verrouillages a réinitialisation manuels dans la commande.

LWCO externe (dispositif de coupure en ZTet$terdigeurmanque

12.4 Connexions électriques

CONNEXIONS BASSE TENSION
29(28|27|26|25(24|23|22|21(20|19|18|17(16|/15|14|13({12|11|10({9 |8 |7 |6 |5 4 |3 |2 |1
-+ | -]+ |Gnd - * - |+ | B|A|Gnd

Oon/off
Safety Safety Gas LWCO AL-BUS Pump Flow 0-10 thermostat | AL-BUS System
switch switch pressure | Extern | managing | control switch Vdc or depending DHW Sensor Outdoor
2 1 switch boiler PWM DHW modulating bailer sensor sensor
thermostat Modbus Cant
Sécurité | Sécurité Gas [Eaub AL-BUS |Commande |Interrupt - - apteur
pat:jslr pa‘;usrtlzr la pression :gupaée:e chaudigre | de pompe d‘:rr:éhiur ?/;2 ng'g‘::gt G':I‘;ugii Capteur ge Capl_eur
2 1 passer |&lextérieur| gérant PWM ECS ou réguiateur | dépendant DHW systéme extérieur
modulant YS!
Figure 12.1
CONNEXIONS DE TENSION DE SECTEUR
112 |3 |PE| 4|5 |PE| 6 |7 |PE| 8|9 PE|PE|10] 11
1N |L2|/PE|L | N|PE|/L|N/PE|L| NJPE|PE|L|N
DHW PUMP
MAXIMUM
TOTAL System pump General pump Mains supply Alarm
OUTPUT DHW TWV (3-way valve
Pompe du systéme | Pompe générale Alimentation secteur Alarme
3,5 Amps Vanne ECS (3 voies) pe du sy b9 l l -
NOMINAL
MAX 2 Amps MAX 2 Amps MAX 2 Amps MAX 50W
Figure 12.2
@ Comprendre : « Circulateur » si le mot « pompe » est utilisé
REMARQUE
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12.5 Explication des connexions basse tension, figure 12.1.

Bornes basse tension  1-2 | CAPTEUR EXTERIEUR

Si un capteur de temp®rature ext®rieure est branch®,

utilisant un r®glage calcul ® bas® sur | a courbe de co
Un capteur ext®rieur est fourni avec chague chaudi re
Bornes basse tension  3-4 | CAPTEUR DU SYSTEME

Si un découpleur hydraulique est utilisé, ce capteur mesure la température du débit du coté du systéme. Le capteur doit
étre monté sur le coté du systeme, prées du découpleur hydraulique.

REMARQUE : Ce capteur (voir la figure 8.9 ou 8.10 au paragraphe 8.21) doit étre utilisé lorsque les chaudieres sont
mises en cascade avec le gestionnaire de la cascade interne. Un accessoire de capteur du systeme réf. S022.500.021
est disponible.

PARAMETRE : paramétre 122 de la chaudiére, voir paragraphe 12.11 « entrées et sorties programmables »

Bornes basse tension  5-6 | CAPTEUR ECD

Lorsqudéun r®servoir dbébeau chaude indirect est install
réglé sur 1, un capteur peut étre connecté. Ce capteur doit étre monté dans un puits du réservoir. La chaudiére va
maintenant modulerenf oncti on du point de consigne de | 6eau cha
aguastat peut °tre connect ®. Lorsque |l a temp®rature r
fournir de | 6eau chaude.

Un accessoire de capteur ECD réf. S022.500.009 est disponible.

Bornes basse tension  7-8-9 | MODBUS

Connexions pour un systéme de gestion de batiment

7 =Terre, 8 = A, 9 = B (un manuel du Modbus détaillé est disponible chez votre fournisseur sur demande)

Bornes basse tension  10-11 | AL-BUS DEPENDANTS

Les raccords en cascade des chaudiéres dépendantes doivent étre reliés en paralléle.

AVIS : relier toutes les connexions 10 a 10 et toutes les connexions 11 a 11, ne pas les mélanger. Raccorder les points
de connexion 10 des chaudiéres dépendantes aux points de connexion 20 de la chaudiere de gestion et les points de
connexion 11 des chaudiéres dépendantes aux points de connexion 21 de la chaudiére de gestion.

Bornes basse tension 12-13 | THERMOSTAT ON/OFF OU THERMOSTAT MODULANT

OPTION 1 : Un thermostat ON/OFF peut étre connecté.

Si ces bornes sont pontées, la température de débit programmée de la chaudiere sera utilisée.

OPTION 2 : Un contréleur de modulation peut étre connecté a ces bornes. Le logiciel de la chaudiére détectera et
utilisera automatiquement ce signal de modulation.

PARAMETRE : paramétre 124 de la chaudiére, voir : paragraphe 12.11 « Entrées et sorties programmables »

Bornes basse tension  14-15 | SIGNAL DE COMMANDE 0-10 VCC

Ces bornes sont wutilis®es pour uB-108VCQ, ntilisé dadsdes mades @ecchadffe 4
et5.

REMARQUE : Borne 14 [+] (positive) et borne 15 [-] (négative).

Bornes basse tension  16-17 |ECD8 REGULATEUR DE CI RCULATI ON DOEAU
PourDHW _Mode3 (mode3JdOEGCD r ®gul ateur de circulation dbdeau
|l e r®gul ateur se ferme et | e circulateur ECD DRH®nSetpane».

(Val eur de EC®gl age de | 6

PARAMETRE : paramétre 117 de la chaudiére, voir paragraphe 12.11 « entrées et sorties programmables »

Bornes basse tension  18-19 | MLI 8 CONTROLE DU CIRCULATEUR

Signal de du circulateur MLI, utilisez-le pour contrdler un circulateur MLI. Le signal MLI détermine la vitesse du
circul ateur, l orsqudi l y a une dMLdSdEerredréférande aw dighad).. Il est
également possible de convertir le signal MLI en signal 0-10V, voir paragraphe 6 . 2 pour | 6acces §36
doi t °tre r®gl ® sur modul ation (r®gl ® en wusine sur
modulant.

Bornes basse tension 20-21 [GEST I ON -BDS /ACASCADE

Connexion en cascade pour la chaudiere de gestion.

Raccorder le point de connexion 20 de la chaudiére de gestion aux points de connexion 10 des chaudiéres dépendantes
et le point de connexion 21 de la chaudiére de gestion aux points de connexion 11 des chaudieres dépendantes.

Bornes basse tension  22-23 [LWCO EXTERNE (DISPOSITIF DE COUPURE
é utiliser pour wun dispositif ext®rieur suppl ®ment ai
verrouille Il orsque ce contact sbdouvre.

Bornes basse tension 24-25 | PRESSOSTAT DE GAZ

é utiliser pour un pressostat de gaz externe suppl ®m

PARAMETRE : paramétre 118 de la chaudiére, voir paragraphe 12.12 « entrées et sorties programmables ». Un kit de
pressostat de gaz réf. S022.500.007 est disponible pour les modéles 299 et 399. Le kit est installé en usine sur les
modeles 499.

Bornes basse tension 26-27 | INTERRUPTEUR DE SECURITE 1

é utiliser pour un interrupteur de s®curit® externe s
Bornes basse tension 28-29 | INTERRUPTEUR DE SECURITE 2

€ utiliser pour un interrupteur de s®curit® externe s
Tableau 12.1
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12.6 Explication des connexions de tension de secteur, figure 12.2.

Bornes de tension de secteur 1 -2-3- | VANNE DO6 Al GUI LLAGE DU r ®servoir i nd
PE LOECD

Si un r®servoir dbéeau chaude domes tvdieqauain dirquldtéur (B2 peut étre utilisé
pour d®tourner | 6deau chaude vers | e serpemntiies ddoakaef

s 0 a | | rsgueele réservoir indirect a une demande de chauffe.

PARAMETRE : paramétre 128 de la chaudiére, voir paragraphe 12.11 « entrées et sorties programmables »

1 = fil L1 (position de chauffe); 2 = fil neutre; 3 = L
Le courant d 0 a p p evbies duedu tireulateua me rdeit pas dépasser 8 A, voir le paragraphe 9.5 pour les
spécifications électrigues détaillées.

CIRCULATEUR DU SYSTEME / CIRCULATEUR ECD / CIRCULATEUR

Bornes de tension de secteur 4 -5-PE CHAUFEAGE CENTRAL

Raccordements pour | dalimentation doéun <circul at e85 pou les
spécifications électriques détaillées).

4 = Tension de secteur; 5 = Fil neutre; PE = Mise a la terre

PARAMETRE : paramétre 125 de la chaudiére, voir paragraphe 12.11 « entrées et sorties programmables »

Bornes de tension de secteur 6 -7-PE_| CIRCULATEUR DE CHAUDIERE

Raccordements pour | 6alimentation ®I ectr i gu%6pdudlesspédficationsu
électrigues détaillées).

Bornes de tension de secteur 8 -9-PE-

PE ALIMENTATION ELECTRIQUE (sensible a la polarité)

Connexion de | 6alimentation ®lectrique de | dunit®. 8 =

Bornes de tension de secteur  10-11 [RELAI S D6 AL ARME

I'l sdagit débun sortie tr i\WA,elewnepeutsuppatergue des charges @gistiveswcanpréses

entre 5 et 50 watts. Par exemple, une ampoule a incandescence de 10 a 50 watts peut étre ajoutée. Un relais peut

également étre utilisé. Dans ce cas, une résistance de puissance de 10 W doit étre ajoutée au circuit.

Ldal ar me e ssecoraesapres @e erréub.

Il'y a quelques exceptions :

-la sortie doéalarme ne sera pas activ®e pour un avertis

-La sortie dbéal arme ne ser a 2a2s (ascktliewc®e opno udre |l daavpepratriesi sl
10 = Fil de phase; 11 = Fil neutre

ATTENTION : Le fil neutre est connecté au raccord neutre de la chaudiére.

Ndutilisez cette connexion neutre qubdavec une seule cha
PARAMETRE : paramétre 127 de la chaudiére, voir paragraphe 12.11 « entrées et sorties programmables »

Tableau 12.2

Pour toutes les sorties suivantes : courant maximum de 2 A par sortie.
Sortie totale de tous les courants combinés maximum 3,5 A.
Le courant do6ap pwitsetbedes caculateurs rsede 8 A iBaximum.
REMARQUE ii des ci_rculateurs a intensité plus élevée sont sélectionnés, utiliser un relais, voir paragraphe 6.2
CCessoires.
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12.7 Echelle / Schéma logique

LOW LINE
VOLTAGE VOLTAGE
o—0-1V &1 lin.3 n|r
G- 10V Input OV (GND) o1
Th o |do-2 ur | Lo
ON/OFF thermostat
= 24VDG —C |P-4
—=
Notused —— @ |J10-1
Notussd ————nu- |s10-2
Notussd == |J10-5 -5 F——L
Notused — @ |u10-86 | g Manahput(vAC)
H-2| Log———— Notused
-4 PE
oS8NDg ! 1.2 a21-1| |o—AL-bus sanal o] |s.-1 -8 3] N
Mods 0—B—0] |io1.a| D [ip1.s| [0 2L0ueVSS  of lis-s
o—2 ¢ |iz21-6 g J21-5| [ 24V JB-2
o Notussd ———uo- |Ja-0 B-2
2 Al i
o—=0- |45-1 5 Fesm;sonacr, 96 - 10 J8-7 3-way valve
AL-bus % J3-1 L
L
E : %4 43-3 .
DHW sansor 18- 11 System pump
3-8
e s 1
6 - 12 J3-8| FOoh——on  Amm
18-8 s B4
mmﬁ e -13 e General pump
o I =R I
Quitioor sonsor L Optional
6 - 14 O Ja-5| & e
(&1 s3-10| (ol -
| -
28 (5 =
Preasura sensor 37-3 C J4-2
S J-3
2 J7-8 -1
m
Flow switch o—0 |J7-7 -4
DHW J7-8 “-5
High Gas  Low Gee e
Gas preceure o— |7-9
awitch U710
o—O |J7-2
APS gwitch
e 35-3
%6-1
E
£ § Notused —O- |W7-1
~ £y P o—M_ol |s7-5 J5-2
§ E P oﬂcﬂ)_o_ 7 - 10
- Max cut oft limit
- Rear wall themmal fusa |—‘5 b6 boBo oo By B, ol lin2-1
burnar door thermal switch O |n12-4
- thermal fuse chain 4x
g S o
v J12-5
Notussd ——— |y12-3
Notussd — O |112-8
LWGO o—0 [111-1
extamal J11-3
LWCO o—- |Ji1-2
Intemal J11-4
AL-bus power m-:ls‘l ®
LED RESET
oO————0 |J8-1
Ao o——— 0 |u8-2 %
EB82.0500.006
Figure 12.3
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12.8 Schémas électriques

Figure 12.4
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